75y BAJIKAHCKO EXO

KPbBEHUK / BONAPUA

KATAJIOI YACTEW

AnektpoTtenbdepon Tuna MT




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepsl Tuna MT

COOEP)XAHME:
YKASAHUA ONA YIIOTPEBJIEHUA KATAJIOTA .ot 3
MOEHTUOUKALINA TPYTIN SNEKTPOTENB®EPA. ..., 5
1. PEOYKTOP TTOLBEMA ...ttt e e e e e e e e e e e e e e 6
1.1. PeoykTop nogbeMa N ONEKTPOOBUTATEIID «.ceeueuuieeeeeeeeeeeenenaaaaeeeeeeeeennnnnaaaeaeeeeenees 6
1.2. Pegyktop nogbemMa — 6a3NCHOMO N3MOTOBIIEHUS ... ..cccvveerrieieeeeeeeeeeeennninaeeeeeeeeennns 7
1.3. Pegoyktop nogbema ¢ AUCKOBbLIM 3NEKTPOMArHUTHBIM TOPMO3OM .......vuuuneeeeeeenennss 8
1.3.1. PegykTtop nogbema ¢ ANCKOBbBIM 3N1EKTPOMarHUTHbIM TopMo3om Tuna C4 ... 9
1.3.2. UCKOBOWM 3NEKTPOMATHUTHBIN TOPMOSB...ceeiieiuiieeeeeeeeeeeennnnaaaeeeeeeeeennnnnnaaaeeeeaeenees 9
2. KOPMYC C CUCTEMOW BbIKIMKOYEHWA, BAPABOHOM,
KAHATOYKNAObIBAHMEM, KAHATOM, MY®TbI - KOMIMJIEKTOM ..., 10
. TTOABE CKA ...ttt e e e e e e e e et et e e e e e e e et e et e e e aeaeeeeennaa——_ 14
3.1. 3aKPENNEHNE KAHATA K KOPITYCY ...uieeieeeeeeeeeeeeee e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 14
3.2. TpaBepca € pONIMKOM — NMOJTUCTIACT 4/ ... 15
3.3. TpaBepca C PONIMKOM — MOSTUCTIACT 4/2 .....oee e 15
LY T A ettt e e e e e e e e e aeeeeae— e aaaaeeear 16
4.1. MydTbl anga BeicoTbl nogbeMa H1, H2 M H3 ..., 16
5. GNEKTPOLABUTNATENBb NMOLOBEMA ... 17
5.1. [letanu, MOHTUPOBAHHbIE K ANEKTPOABUATENIO MOOBEMA ....cevvvneeeerrieeeeeniinnnns 17
6. KPHOK KOMITEKT ..ottt e e e e e e e e e e e e e e e e een e e eeas 18
6.1. KptoK KOMMNEKT, MONMUCTIACT 2/ ... e e 18
6.2. KptoK KOMMANEKT, MONMUCTIACT 4/ ..eneiieeiieeeeeee et 19
6.3. KptoK KOMMANEKT, MOSNMUCTIACT 4/2 ... e e e 20
7. MEXAHU3M NMEPEOBUVXKEHWUA. ... 21
7.1. MexaHu3am nepegswxeHust T — HopmaribHaa CTpoUTENbHAadA BbICOTA.................. 22
7.1.1. Tenexka HewapHupHasa, Tuna T — ¢ pamon, 6e3 anekTpoaBuraTens............... 22
7.1.2. OnekTtpoasureTesnb, NpUCTaBKa C anekTpoasuratenemM — ongd tenexek tmna T
................................................................................................................................... 22
7.1.3. Tenexka HewapHUpHasi, 6€3 NEKTPOABUIATEIIN ocoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaeeenns 23
7.1.4. MNpucTtaeka ¢ anektpoasuratenem (dur. 16, Mo3. 1+15)....viieeeiiieeieiee, 24
7.2. MexaHu3M nepeasmKeHusi — yMeHbLUEeHHas CTPOUTENbHAA BbICOTA................... 25
7.2.1. MEXAHMN3M MEPEABUMKEHUS ....cevvveeeeeiiieeeeeeeiieeeeeeateeeeeeaaeeeeeesaeeeeeesaneeesesanaaaeees 25
47 I\ (o ) o] o TN 0 1= a1/ e ] = RS 27
7.2.2. PegyKTopbl MOTOPOB-PEAYKTOPOB ...ccuuueeeiitueeeeieuuaeeeesnnaeeeessnaeeeesnnaaeesennaaaaees 29
7.2.3. [10OBECKA KAHATA K KOPITYCY ... eeeeeeeeeeeeeeeae e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e s e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 30
7.3. MexaHu3m nepegsuxeHnsa tmna M — HopMmanbHasi CTpoOUTESbHAsA BbICOTA......... 31
7.3.1. KOMMNEKC MEXaHNU3MA MEPELABMKEHMUS.......uuueeeiiiiieeeeeeieeeeeeeeeeeeeaaeeeeeennaaaaees 31
7.3.2. Tenexka HELUAPHUPHAS, JTEBAS .....ceuueiirieeerieeetieeeeae e e et e e e e e eeaeeeeneeeaneeennnns 32
7.3.3. Tenexka HEeLUAPHUPHASRA, MP@BAS ..c..uuuuuaaeeaeeeeeeennnnaaaaaeeeeeeeennnnnaaaeeeeeeeeesnnnnnns 33
FARC R Y, (ot o o X 01T 1Y g o] o= PSPPSR 33
8. OTPAHUNYUTENDL TPYBA TMNa HOT ..o 34
9.1. OrpaHuunTEsnb rPy3a, MOSMMUCHACT 4/ ..o 34
9.2. OrpaHuydnTesib rpy3a, NOMUCTIACT 2/ ... i 35
9.3. OrpaHnyunTenb rpy3a, MOSMMUCTACT 2/ ..ee et 36
9. BJTOK YTIPABIIEHWUSA ... 36
9.1. icnonb3oBaHME NMPUHLINMNATIBHBIX CXEM .........ceeeeeiieeeeeeiieeeeeessieeeeeessneeeeresnnaaaaees 37
9.2. COCTAB BIOKA YIMP@ABIIEHMS .....eeeieeeeeeee e e ettt ee e e e e e e e e nneaeeeeeaeeeaaeaannnneeneeeaaaans 37
9.3. ONEKTPOLLNT ANEKTPOTEIBMIEPOB ... .cevvieeeeietiieeeeieieeeeeetaeeeeeestieeeeeeaaeeeeeesanaaaaees 37
9.3.1. KOPOOBKMN SMEKTPUHECKMX LUMTOB ....cceeeeeeeeeeeeeeeaeeaeaeeeaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaanens 37
9.3.2. LLaccy € aneKTPOANMaAPATYPOM ....ceeeeeieeeeeeieeeeeeeieeeeeeeaaeeeeeasaeeeeesnnnaeeeennnaaaeees 38
9.4 KaBEITM KOMIITEKT ... e eeeeieeiiitee e e e e e e e e e et e e e e e e e e e e e eeaaeeeeeeeeeeeesssannaaaeeaeeseesessnnnnns 39
2

“BbankaHcko exo”
KpbBeHuk



KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepsl Tuna MT

HacToqawmi katanor COOTBETCTBYET CreAyoLWMM HapMaTUBHbIM JOKYMEHTaM:

. BAC 2.601-82, OkcnnyaTauMOHHbIE AOKYMEHTbI

. DIN V 8418, Benutzerinformation

. EN 292-2:1991 Sicherheit von Mashinen

. DIN 24420, Teil 1 Erzatzteillisten, Algemeines

. DIN 24420, Teil 2 Erzatzteillisten, Form und Bau des Textteiles

.FTOCT 2.601-68, ECK[. SkcnnyaTaunoHHble JOKYMEHTHI

. 1ISO 10973:1995(E), Granes — Spare parts manual

. MNpaBnna ycTtponctea 1 6e3onacHon aKcnryataumm rpy3onogbeMHbIX KpaHOB,
TOCIroPTEXHAO3OP Poccuun, mockea, NMNO OBT 2001.

O~NO DR WN -~

3AKA3 OOJIKEH COOEPXUTb:

1. Tun, 3aBoAcKkOM HOMeEp, rog NPOM3BOACTBA anekTpoTenbdepa coobpasHo
3aBOJCKOWN 3TUKETKe U rpynne pexuma paboThbl.

2. HanmeHoBaHme n HoMmep no kaTanory Tapebyemon 4YacTu.

3. Konunyecteo Tpebyemon vyacTu.

4. Yactn anekTpoobOpydoOBaHUA: TUM, HaMNpsbKeHuMe, 4YecToTa COrfacHo WUx
3aBOJCKUM 3TUKETKaM.

5. Homep kaTanora B KOHUE nocneaHen CTPOYKN KaXKaon CTpaHuLbl.

6. Bng pocraBku.

7. Agpecc goCTaBKu.

YKA3AHUA ANA YNOTPEBJIEHUA KATAJIOIA

Hactosawumin kaTtanor OTHOCUTCA K BCEM 4YacTaAM, KOTOPbIMM W3rOTOBMSKOTCA
anekTpoTenbdepbl TUNa MT.

B Tabnuuax ykasaHbl HOMepa uryp 1 no3mumm, a Ha NPOTMBOMOSIOXKHON CTOPOHE
— HaMMeHOBaHWe, 4YMCrio, HOMEp MO KaTanory KOHKPETHEro uarotoBneHud. Ecnv B
OAHHOW rpynne wunu noarpynne TOMbKO OAHA WANICTpauusi, OHa MOXeT ObITb
LUMTMPOBaHa Nnocrie ornaBfieHns U OTCYCTBOBaTb B KOMOHKe Tabnuubl. MnnocTtpaumm ¢
GonbWKUM YMCIIOM NO3MUMN CHabXEeHbl KOOPOAMHATHOW CETbH: KOOpPAWHATbl NO3numu
LUMTUPOBAHbI B KOJNIOHKE “MEeCcTO No3uumn’,

Y3nbl, NO31LMKN KOTOPbIX AaHbl B ckobkax “[ |7, He pa3bupatoTcs u ux OCTaBnsAT
komnnektom. B ckobkax “( )’ gaHbl HOMepa CTaHHO4APTU3UPOBAHHbLIX 3IEMEHTOB:
G6onTbl, ranku, obecnoymBaroLMe KomnbLa M Np.; B NPUHLMMNE OHM HE OOCTaBNANTCS
Npon3BoaMTENEM B Ka4yeCTBe 3anacHbIX YacTen, HO 3TO He NPEenAaTCTBYET KIMEHTY UX
3akasbiBaTb. MIXx unsobpasvwnmn un onucanu gna  ygobctBa  ob6cnyxmBaHUS
anekTpoTtenbdgepa. Npn 3ameHe Hy>XHO obpaliaTb BHMMaHWe Ha cobniogeHne knacca
KPEMNKOCTN CKPEMMALLNX SNIEMEHTOB.

CumBO-bl AaHbl B KONOHKaX:

“—“ — oTcycTBYET B JAHHOM U3rOTOBMNEHUY;

“+” — npucycTByeT B AaHHOM uaroToBreHun. B Tabn. 1 M 2 gaHbl CKOpOCTU
nogbema anektporenbdepos cepum MT 1 nx o6o3Ha4veHus.

Ta6nwuua 0.1

CkopocTb nogbemMa-o603Ha4YeHue V1 V2 V3
Monucnact 11,22 [21,42 ] 41 [11,22[21,42] 41 [11,212 ][ 211,42] 41

Tun BapuaHT )
YMEHbLUeHHOM CkopocCTb Noagbema: OCHOBHas/ yMeHblUeHHasA, m/min
CKOpPOCTU Nogbema

- 16 8 - 24 12 - 32 16 -
MT 200 | 16/2.8 | 8/1.4 - 24/2.8 | 12/11.4 - 32/4 16/2 -
Il 16/4 8/2 - 24/4 12/2 - 32/4.6 | 16/2.3 -
MT300, - 16 8 4 24 12 6 32 16 -
3

“BbankaHcko exo”
KpbBeHuk




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepsl Tuna MT

MT400, | 16/2.8 | 8/1.4 | 4/0.7 | 24/2.8 | 12/1.4 | 6/0.7 | 32/4 | 16/2 -
MT500 [ 16/4 | 8/2 4/1 24/4 | 12/2 | 6/1 | 32/4.6 | 16/2.3 -
- 16 8 4 24 12 6 32 16 -
MT600 | 16/3.0 | 8/1.5 | 4/0.75 | 24/2.8 | 12/1.4 | 6/0.7 - - -
[ 16/4 | 8/2 4/1 24/4 | 1272 | 6/ - - -
- 16 8 4 - - - - - -
MT700 | 16/3.6 | 8/1.8 | 4/0.9 - - - - - -
[ - 8/2 4/1 - - - - - -
Tabnuua 0.2
Twvn Monucnact | UcnonHeHune BbicoTa noabema, m
H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7
2/1 NCB, St 6 10 14 21 28 37 42
4/1 NCB, St - - - - - - -
MT200 2/1 HCB - - - - - - -
4/1 HCB - - - - - - -
2/1 NCB, St 6 10 13 20 27 38 42
4/1 NCB, St - - 6.5 10 13 - -
MT300 4/2 St - - 6.3 11 15.5 - -
2/1 HCB 5.5 95 12.5 19 26 - -
4/1 HCB - - 6.3 9.5 13 - -
2/1 NCB, St 5.5 9 12 20 26 34 39
4/1 NCB, St - - 6 10 13 - -
MT400 4/2 St - - 6 9 13 - -
2/1 HCB 5 8.5 11.5 19 25 - -
4/1 HCB - - 5.7 9.5 12.5 - -
2/1 NCB, St 5.5 9 12 18 25 32 38
4/1 NCB, St - - 6 9 12.5 - -
MT500 4/2 St - - 5 8.5 12 - -
2/1 HCB 5 8.5 11.5 17 24 - -
4/1 HCB - - 5.7 8.5 12 - -
2/1 NCB, St 4.5 8 11 17 23 - 35
4/1 NCB, St - - 5.5 8.5 11.5 - -
MT600 4/2 St - - 3.6 8.5 11 - -
2/1 HCB - 7 11 17 22 - -
4/1 HCB - - 5.5 8.5 11 - -
2/1 NCB, St - 8 12 17 23 28 35
4/1 NCB, St - - - 8.5 11.5 14 -
MT700 4/2 St - - - 6.5 10 13.5 17
2/1 HCB - 75 11.5 16 22 28.5 34
4/1 HCB - - - 8 11 14 17
Opyrue o603Ha4eHns, NCNONb30BaHHbIE B KaTanore:
Q — ToBaponoabLEMHOCTb;
dr — guameTp KaHaTa;
Vn — CKOpPOCTb NepeasuxeHns;
Dxk — gnameTp Koneca xo4oBOro 3aBWXKEHHOIO;
V — CKOpPOCTb NOABLEMA;
S — lNMonwucnacr,
St — cTaunoHapHoe M3roToBnexuve,
NCB — 13rotoBneHue c TeNeXKon, HopmaribHas CTPoOUTENbHAas BbICOTA,
HCB — narotoBneHune ¢ TeNeXKON, yMeHbLLUEHHast CTpouTernbHas BbicoTa.
[lpumeyaHue:
B Hacmoswem Kamarioze paccMoOmpeHbl 3riekmpomersibghepbl  CKopocmu

noovema V1 u V2; munose ¢ MT300 do MT700. Beicombl nodvema: ¢ H1 0o H5 ons
murnos MT300, MT400, MT500 u MT600 u ¢ H2 do H7 — onst muna MT700.

MPOV3BOAUTENL COXPAHSAET 3A COBOW MPABO M3MEHATb KATANOM
YACTEMN

“BbankaHcko exo”
KpbBeHuk




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepsl Tuna MT
MOEHTUOUKALNA TPYIN NNIEKTPOTEJIb®EPA

"pynnbl anekTpoTenbdepoB naeHTngunumnposaHsl cornacHo ISO 10973:1995(E) Ha

dwur. 1 n tabn. 0.3.

il

-
’ E\®
1 ﬁ;{!i\\\gﬁ\\\\\\\

®dur. 1

CrtpaHuua

Tabnuua 0.3

MpumeyaHve
6

MydTa — B rpynne 4
10

HaumeHoBaHue

14
KomnnekT MydTbl — cornacHo rpynne 2

pynna
Penyktop nogbema
Kopnyc ¢ cuctemon BbikntoveHusi, bapabaHom,

16

Mos.
1
KaHaToyKnaAblBaHUEM, KAHATOM, COeAUHUTESbHBIM

N

KOMMEKTOM
MogBecka

N

17

21

18
[aH TonbKo orpaHunyeTens rpysa tuna HOT

34

36

MydpTa
AnekTpogeuratenb nogbema

Kptok komnnekt

MexaHn3M nepeaBukeHNst
OrpaHnuuTens rpysa

Bnok ynpaBneHus

O (N[O |0~ (|w
O (N[O |0~ (|w

“BbankaHcko exo”
KpbBeHuk




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepsl Tuna MT

1. PEAYKTOP NOABEMA

®dwur. 2

1.1. Peaykrop noabema u anekrpoaBuraTtenb

Ta6nuua 1.1
Mo3uumsa cornacHo Pur.2 WcnonHeHue
AnekTpo- aﬂeKTPOABMraTeJ'!b BuicoTa HCB NCB, St HCB NCB, St
Tun CkopocTb| ABUrartenb ABYXCKOPOCTHbIW nogbema -
noagbema| oQHOCKO- Ba3ucHbI peaykTOp PeaykTop ¢ TopMoO30M
POCTHLIN BapuaHT | BapwvanT Il Homep no katanory
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
V1 KG-1608-6 | KG-1-2110-30/6 | KG-1-2110-24/6 | H1,H4,H5 168303 141669 835018 835015
V2 KG-1-1608-4| KG-1-2110-30/4 | KG-I-2110-24/4 | H1,H4,H5 168303 141669 835018 835015
MT300 V1 KG-1608-6 | KG-1-2110-30/6 | KG-1-2110-24/6 H2 168304 158013 835019 835016
V2 KG-1-1608-4| KG-1-2110-30/4 | KG-1-2110-24/4 H2 168304 158013 835019 835016
V1 KG-1608-6 | KG-1-2110-30/6 | KG-I-2110-24/6 H3 168305 168301 835017 835017
V2 KG-1-1608-4| KG-1-2110-30/4 | KG-1-2110-24/4 H3 168305 168301 835017 835017
V1 KG-2008-6 | KG-1-2612-30/6 | KG-I-2612-24/6 | H1,H4,H5 169213 158017 578985 578981
V2 KG-1-2008-4| KG-1-2612-30/4 | KG-1-2612-24/4 | H1,H4,H5 169213 158017 578985 578981
MT400 V1 KG-2008-6 | KG-1-2612-30/6 | KG-I-2612-24/6 H2 169229 158021 578986 578982
V2 KG-1-2008-4| KG-1-2612-30/4 | KG-I-2612-24/4 H2 169229 158021 578986 578982
V1 KG-2008-6 | KG-1-2612-30/6 | KG-1-2612-24/6 H3 169217 169200 578987 578983
V2 KG-1-2008-4| KG-1-2612-30/4 | KG-I-2612-24/4 H3 169217 169200 578987 578983
V1 KG-2011-6 |KG-11-2612-30/6|KG-11-2612-24/6| H1,H4,H5 169322 158025 579008 579005
V2 KG-1-2012-4|KG-11-2612-30/4 |KG-11-2612-24/4| H1,H4,H5 169322 158025 579008 579005
MT500 V1 KG-2011-6 |KG-I1-2612-30/6|KG-11-2612-24/6 H2 169323 158029 579009 579006
V2 KG-1-2012-4|KG-11-2612-30/4|KG-11-2612-24/4 H2 169323 158029 579009 579006
V1 KG-2011-6 |KG-I1-2612-30/6|KG-11-2612-24/6 H3 169324 169321 579007 579007
V2 KG-1-2012-4|KG-11-2612-30/4|KG-11-2612-24/4 H3 169324 169321 579007 579007
V1 KG-2412-6 |KG-11-3317-30/6|KG-11-3317-24/6| H1,H4,H5 148864 158033 579018 579015
V2 KG-1-2714-4|KG-11-3317-30/4|KG-11-3317-24/4| H1,H4,H5 148864 158033 579018 579015
MT600 V1 KG-2412-6 |KG-I1-3317-30/6|KG-11-3317-24/6 H2 148865 158037 579019 579016
V2 KG-1-2714-4|KG-11-3317-30/4|KG-11-3317-24/4 H2 148865 158037 579019 579016
V1 KG-2412-6 |KG-I1-3317-30/6|KG-11-3317-24/6 H3 148866 148863 579020 579017
V2 KG-1-2714-4|KG-11-3317-30/4|KG-11-3317-24/4 H3 148866 148863 579020 579017
MT700 V1 KG-2714-6 - KG-3517-24/6 |H2,H4+H7 158041 158041 579433 579433
V1 KG-2714-6 - KG-3517-24/6 H3 149715 149715 579434 579434
6

“BbankaHcko exo”
KpbBeHuk




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepsl Tuna MT

1.2. PepykTop noagbema — 6a3ncHOro U3rotoBneHus

Tabnwuua 1.2
Mo3uunmn o603HaveHbI no Pur. 2 NcnonHeHme BbicoTa W HoMep no katanory
Mos. HaunmeHoBaHue BAC nogbema )

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Pepykrop (nos. 1,15,27,48-60) H1,H4,H5 | 1 168303 169213 169322 148864 -
PenykTtop (nos. 1,15,27,48-60) H2 1 168304 169229 169323 148865 -
Pepykrop (nos. 1,15,27,48-60) H3 1 168305 169217 169324 148866 -
Penyktop(nos.1,14,15,27,28,44-46, 51- HCB
53.59-60) H2,H4-H7 | 1 - - - - 158041
Pepyktop(nos.1,14,15,27,28,44-46, 51-

53,59-60) H3 1 - - - - 149715
PepykTop (nos. 1,15,27,48-60) H1,H4,H5 | 1 141669 158017 158025 158033 -
PenykTop (nos. 1,15,27,48-60) H2 1 158013 158021 158029 158037 -
Penykrtop (nos. 1,15,27,48-60) H3 1 168301 169200 169321 148863 -
Pepnyktop(nos.1,14,15,27,28,44-46, 51- NCB, St

53,59-60) H2,H4-H7 | 1 - - - - 158041
Pepnyktop(nos.1,14,15,27,28,44-46, 51-

53,59-60) H3 1 - - - - 149715

1 |Ban Bxogswumii (nos. 2-12) HCB, NCB, St | H1,H4H5 | 1 | 576162 158254 158254 158266 -

1 |Ban Bxogsawwi (nos. 2-12) HCB, NCB, St H2 1 159165 158250 158255 158267 -

1 |Ban Bxogswumii (nos. 2-12) HCB, NCB, St H3 1 158302 169166 169167 148149 -

1 |Ban Bxogswun (nos. 2-8,13,14) HCB, NCB, St | H2,H4-H7 | 1 - - - - 158270

1 |Ban Bxogsiwumi (nos. 2-8,13,14) HCB, NCB, St H3 1 - - - - 158272

2 |Kpblwka HCB, NCB, St H1-H7 1 186182 186184 186184 186185 | 162332

3 |Pe3nHoBas KpblLlKa HCB, NCB, St H1-H7 1 186183 186186 186186 186186 | 162333

(4) |KonbLo [2170-77 HCB, NCB, St H1-H7 1 A47 A62 A62 AB2 A72

5 |Mpobka HCB, NCB, St H1-H7 1 170527 170527 170527 170527 | 162337

(6) |MoalumnHuk |4843-84 HCB, NCB, St H1-H7 1 6204 6305 6305 6206 6207

7 |Konbuo npegoxpaHutensHoe HCB, NCB, St H1-H5 1 160067 160096 160096 160096 -

(7) |KonbLo 2170-77 HCB, NCB, St H2-H7 1 - - - - A72

(8) |KonbLo 2170-77 HCB, NCB, St H1-H7 2 B20 B25 B25 B30 B65

9 |Btynka guctaHuMoHHas HCB, NCB, St H1-H5 1 126778 180099 180099 162613 -

10 |ConH.3y64.koneco HCB, NCB, St H1-H5 1 162779 162102 162102 162021 -

11 [BTynka komneHcupymoLias HCB, NCB, St H1-H5 1 160071 160107 162107 162023 -

12 |Ban HCB, NCB, St | H1,H4H5 | 1 162714 162212 162212 162177 -

12 |Ban HCB, NCB, St H2 1 162908 162756 162239 162075 -

12 |Ban HCB, NCB, St H3 1 168328 169172 169173 148148 -

13 |Ban-3yb4aToe korneco HCB, NCB, St | H2,H4-H7 | 1 - - - - 162334

13 [Ban-3y6yaToe koneco HCB, NCB, St H3 1 - - - - 160803

14 |Konbuo ynnoTtHsouwee HCB, NCB, St | H2,H4-H7 1 - - - - 162335

15 |Mepepava | komnn. (nos. 16,17,21) HCB, NCB, St H1-H7 1 158453 158304 158304 158307 | 158310

(16) |Konbuo [2170-77 HCB, NCB, St H1-H7 2 B25 B30 B30 B40 B50

17 |MnaHeTHOe 3y64.koneco (nos. 18-20) HCB, NCB, St H1-H7 2 | 162931 000724 | 000724 162540 | 162338

(18) |Konbuo 2170-77 HCB, NCB, St H1-H7 2 A47 - - A80 A110
(19) | Wapuvk.noALumMnHmuK 4843-84 HCB, NCB, St H1-H7 1 6204 6206 6206 6208 6310

20 [MnaHeTHOe 3y6y4.koneco HCB, NCB, St H1-H7 1 162933 000723 000723 162514 | 162340

21 |Boguno | (no03.22,23) HCB, NCB, St H1-H7 1 162932 162217 162217 162516 | 162339

22 |Ocb HCB, NCB, St H1-H7 1 162709 162096 162096 162157 | 162342

23 |Boguno 3y6y.koneco (nos.24-26) HCB, NCB, St H1-H7 2 | 162929 162220 162220 162518 | 162341

(24) |Konbuo [2170-77 HCB, NCB, St H1-H7 1 B40 B48 B48 B55 B65

25 |Boguno HCB, NCB, St H1-H7 1 143350 162466 162466 160631 | 623357

26 |ConH. 3y64. Koneco HCB, NCB, St H1-H7 1 162712 162099 162099 162520 | 147086
Mepepava Il komnn.

27 (nos. 28,32,36,42-44) HCB, NCB, St H1-H5 1 | 000205 | 252915 158305 158308 -
Mepepaya Il komnn.

27 (nos. 32,36,43,50,54,61) HCB, NCB, St H2-H7 1 - - - - 158311

28 |MnaHeT.3y64y.koneco (nos. 29-31) HCB, NCB, St H1-H7 3 | 000116 - - 162559 -

28 |MnaHeT.3y64.koneco (no3. 29-31) HCB, NCB, St H1-H5 2 - 252916 | 252916 - -

28 |MnaHeT.3y64y.koneco (nos. 29-31) HCB, NCB, St H2-H7 8 - - - - 162445

(29) |Konbuo 2170-77 HCB, NCB, St H1-H7 1 - - - A80 A110
(30) |LWapvk.nogLwmnHmk 4843-84 HCB, NCB, St H1-H5 1 6204 - - - -
(30) | Lapvk.noALmMnHmuK 4843-84 HCB, NCB, St H1-H7 2 - 6206 6206 6208 6310

31 |MnaHeT.3y64.k0neco HCB, NCB, St H1-H7 1 | 000154 | 252920 | 205920 162563 | 162358

32 |Bogumno |l (nos. 33-35) HCB, NCB, St H1-H5 1 | 000228 | 252918 162469 162560 -

32 |Boguno |l (nos. 33-35) HCB, NCB, St H2-H7 1 - - - - 162346

[33] [Ocb Boguna HCB, NCB, St H1-H7 1 | 000169 - 162222 162564 | 162352
[33] [Ocb Boguna HCB, NCB, St H1-H5 2 - 252919 - - -
[34] [Boguno Il HCB, NCB, St H1-H7 1 | 000196 162821 162223 162565 | 623358

35 |MopwmnHmk HCB, NCB, St H1-H7 1 | 203720 | 203719 | 203719 | 203718 | 205997

36 |BTynka 3ybyatas (nos.37-41) HCB, NCB, St H1-H7 1 249 162471 162471 162562 -

36 |Ban wnuu.eTynku (no3.35,37-42,55) HCB, NCB, St H2-H7 1 - - - - 162349

7

“BbankaHcko exo”
KpbBeHuk




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepsl Tuna MT

(37) [NopwmnHmk |4843-84 HCB, NCB, St H1-H7 1 6210 6215 6215 6218 6222
38 |Btynka HCB, NCB, St H1-H7 1 162935 162225 162225 162567 | 162355
[39] |BTynka-3y6yaTas HCB, NCB, St H1-H7 1 162934 162224 162224 162566 | 162356
(40) [MogwmnHmk 4843-84 HCB, NCB, St H1-H7 1 6004 6205 6205 6206 6207
(41) [KonbUo npegoxpaHuT. 2170-77 HCB, NCB, St H1-H7 1 - A52 A52 AB2 A72
42 |BTynka gucTaHuMoHHas HCB, NCB, St H1-H7 1 162038 162817 162817 162561 162354
(43) [KonbLio NnpefoxpaHuT. 2170-77 HCB, NCB, St H1-H7 1 B40 B60 B60 B75 B110
(44) [Konbuo npegoxpaHuT. 2170-77 HCB, NCB, St H1-H7 3 B25 - B30 B40 B50
(44) [KonbLo NpefoxpaHuT. 2170-77 HCB, NCB, St H1-H5 2 - B30 - - -
45 |KonbLo pesnHoBoe HCB, NCB, St H1-H7 1 160062 160091 160091 160151 162328
46 |3yb4yaTbiii BEHel, HCB, NCB, St H1-H7 1 162279 162059 162059 162028 | 162444
(47) |BonT [1232-72/5,6 | HCB, NCB, St H1-H5 6 | IM8x16 IM8x16 IM8x16 IM8x18 -
48 |Mognoxka NpegoxXpaHunT. HCB, NCB, St H1-H5 2 | 160065 160094 160094 160154 -
49 |3acTonopstoumii cektop HCB, NCB, St H1-H5 2 | 160063 160092 160092 160152 -
50 |PnaHey HCB H1-H7 1 168268 164432 164432 164429 | 162350
50 |®naHey NCB, St H1-H7 1 162207 162324 162324 162029 | 162350
51 |Mpo6ka HCB, NCB, St H1-H7 1 170527 170527 170527 170527 | 162336
(52) [Wai6a npyxmHHas 833-82 HCB, NCB, St H1-H7 8 2-8H 2-8H 2-8H 2-10H 2-14H
(53) [BuHT 2171-83/8,8 | HCB, NCB, St H1-H7 8 | M8x18 M8x25 M8x25 M10x30 | M14x35
(54) |[YnnoTHuTENb 9954-83 HCB, NCB, St H1-H7 1 | 208046 | 208048 | 208048 | 208054 | 162957
(55) |[YnnoTHuTENb 9954-83 HCB, NCB, St H1-H7 1 | 208043 | 208049 | 208049 | 208055 | 222545
(56) |Konbuo npegoxpaHuT. 2170-77 HCB, NCB, St H1-H5 2 B20 B20 B20 B30 B65
(57) [BuHT 2171-83/8,8 | HCB, NCB, St H1-H5 8 | M6éx14 M6x18 M6x18 M6x18 M6x20
(58) |Wai6a npyxuHHas 833-82 HCB, NCB, St H1-H5 8 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H
59 |KonbLo pe3vHoBoe HCB, NCB, St H1-H5 1 160062 160093 160093 160153 | 162331
60 [LWndT umnmHapryeckumit HCB, NCB, St H1-H7 2 - 143357 143357 147028 | 148084
(61) [Konbuo npefoxpaHuT. [2170-77 HCB, NCB, St H2-H7 2 - - - - A200
1.3. PeaykTop noabema ¢ AUCKOBLIM 351IEKTPOMAarHUTHbIM TOPMO3OM
dur. 3
Tabnuua 1.3
HanmeHoBaHMe PenykTtop ¢ Ba3ucHbIN OuckoBown Ban Kpbiwka YnnotHutenb
TOPMO30M peaykTop TOpMO3 BOC 9954-83
MNo3uuumn — dur. 3 1-30 29 1-25 28 27 26
Yucno 1 1 1 1 1 1
OuckoBoM TOPMO3 - TUN Homep no katanory
1 2 3 4 5 6 7
C1 835015 141669 291260 162783 835033 A28X47X10-3
C1 835016 158013 291260 162780 835033 A28X47X10-3
C1 835017 168301 291260 168340 835033 A28X47X10-3
C1 835018 168303 291260 162783 835033 A28X47X10-3

“BbankaHcko exo”
KpbBeHuk

8




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepsl Tuna MT

C1 835019 168304 291260 162780 835033 A28X47X10-3
C1 835020 168305 291260 168340 835033 A28X47X10-3
Cc2 578981 158017 291226 578952 578956 A35x62x10-3
C2 578982 158021 291226 578950 578956 A35x62x10-3
Cc2 578983 169200 291226 578951 578956 A35x62x10-3
C2 578985 169213 291226 578952 578956 A35x62x10-3
C2 578986 169229 291226 578950 578956 A35x62x10-3
Cc2 578987 169217 291226 578951 578956 A35x62x10-3
C2 579005 158025 291226 578952 578956 A35x62x10-3
Cc2 579006 158029 291226 578953 578956 A35x62x10-3
C2 579007 169321 291226 578954 578956 A35x62x10-3
Cc2 579008 169322 291226 578952 578956 A35x62x10-3
Cc2 579009 169323 291226 578953 578956 A35x62x10-3
C2 579010 169324 291226 578954 578956 A35x62x10-3
C3 579015 158033 291156 578960 162304 A38x62x10-3
C3 579016 158037 291156 578961 162304 A38x62x10-3
C3 579017 148863 291156 578962 162304 A38x62x10-3
C3 579018 148864 291156 578960 162304 A38x62x10-3
C3 579019 148865 291156 578961 162304 A38x62x10-3
C3 579020 148866 291156 578962 162304 A38x62x10-3

1.3.1. Pedykmop nodvema ¢ QUCKO8bIM 3/IeKmMpOMa2HUMHbLIM MOPMO30OM murna

C4
Tabnuua 1.4
HaumeHoBaHMe PenykTop c Ba3ucHbIn OuckoBon Ban-3y6uartoe Kpbiwka YnnotHutenb
TOPMO30M peAayKkTop TOpMO3 Koreco BAC 9954-83

Mosuuumn — cur. 3 1-30 29 1-25 28 27 26
Yucno 1 1 1 1 1 1
OuckoBoM TOPMO3 — TUN Homep no karanory

C4 579433 158041 C4 579436 579439 A42x72x10-3

C4 579434 149715 C4 579437 579439 A42x72x10-3

NMPUMEYAHUE:

1.3akasbigass pedykmop C 8mMOopbIM MOPMO30OM HYXHO uUMemb 88udy,

4mo u3 3moeo npou3xoc7ﬂm

KOHCMpYKMUueHble u3MeHeHuss om ba3ucHoeo pedykmopa (r103.29, ®ue.3): kpbiwky (n03.1,duz.3) u ean (103.37,
Que.1) 3ameHsromces Kpblwkol (103.27, ®ue.3) u sanom-3ybyamsiv Konecom (rmo3.28, ®ue.3) u dobasnsomcs
ynnomHerue (rno3.26, ®ue.3) u duckosol anekmpoMagHUmMHbIU MopMo3 .

2. lemanu, obo3Ha4yeHHble no3uyueti 30, npuHadnexam 6a3ucHoMy pedykmopy.

1.3.2. [Juckoeou 3anekmpomMacHUMHbIU MOPMO3

Tabnuua 1.5
Ouckoson TopMo3 Tun c1 C2 C3 c4
Homep no karanory 291260 291226 291156 -
®ur.|Mo3.HaumeHoBaHue | BOC q;:. Homep no karanory
1 2 3 4 5 6 7 8
3 | (1) |BuHT 832-83/5.8 3 1M4x10 1M4x10 1M4x10 1M4x10
3 | (2) |Wanba 833-82 3 2-4H 2-4H 2-4H 2-4H
3 | (3) |Wanba 206-78 3 AM4 AM4 AM4 AM4
3 4 |Kpbiwwka 1 291274 291236 291170 291170
3 5 |laika perynupytouias 1 291273 291235 291169 291169
3 6 |Ynop 6 291271 291233 291165 291165
3 7 |MpyxuHa 6 291270 291232 291164 291164
3 | (8) |[aika 744-91/6 3 1M6 1M8 1M10 1M10
3 | (9) |Wanba 833-82 3 2-6H 2-8H 2-10H 2-10H
3 [ (10) |Wnunbka 1238-87 3 AM6x60(10/22)-5.6 | AM8x65(14/22)-5.6 |AM10x80(16/26)-5.6|AM10x80(16/26)-5.6
3 | [11] |9nekTpomarHuT 1 291276 291238 291175 291175
3 | 12 |[aika cneunanbHas 1 291173 291173 291173 C4.02
3 |[(13) |BuHT 2171-83/5.6 1 M6x20 M6x20 M6x20 M8x20
3 | (14) |Wanba 833-82 1 - 2-6H 2-6H 2-8H
3 | 15 |Kpblwka 1 291167 291167 291167 C4.00.00.08
3 [ (16) |O-konbLo [7947-85 1 2-24x4 2-24x4 2-24x4 2-26x5
3 | 17 |KombLo ynnoTHsowee 1 291166 291166 291166 C4.00.00.07
3 | [18] |Akopb komMnnekT 1 291297 291251 291215 191215
3 | 19 |Btynka wnvuesas 1 291272 2913234 291168 C4.00.00.09
3 | 20 |MnacTuHka perynupytoLlas 14 291269 291231 291162 291162
3 | 21 |Koxyx 1 291268 291230 291160 291160
3 | 22 |Mpobka 1 291161 291161 291161 291161
3 | 23 |Topmo3sHoWi gnck 1 291302 291256 291220 C4.05
3 | 24 |MpyxwuHa 1 291163 291163 291163 C4.00.00.04
3 | (25) |Konbuo [5300-78 1 B1-45 B1-45 B1-45 B1-50
9

“BbankaHcko exo”
KpbBeHuk




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepsl Tuna MT

2. KOPIMYC C CUCTEMOM BbIKNMIOYEHUSA, BAPABEOHOM,
KAHATOYKNAObIBAHUEM, KAHATOM, MY®TbI - KOMIMJIEKTOM

dwr. 4.
Tabnuua 2.1
e Tun KOpoGKM an.wmuTa Yueno VMeHLLLIEHHaR CTPOMTENLHAN BbICOTA HopmanbHas cTpoutenbHas BbicoTa
S| 8 |(mnT-kopo6ka anekTpo- CTtaumoHapHoe UcnonHeHue
€| C |tenbdrepa Tuna T) v H1 | H2 | H3 | H4 | H5 Ht [ H2 | H3 | H4 [ H5
HanmeHoBaHue S Homep no katanory
1] 2 3 4 |5/ 6 |71l 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17
Tun MT 300 (nonucnact 2/1 u 4/1: d,=7, rpynna 2m; nonucnact 4/2: d=5, rpynna 2m

4 (1,11 |Kopnyc c OT 2/1 T V1,V2 |1 - - - - - 833520 | 833521 |833522|833523 833524
4 |1,11 [opnyc ¢ O (5“) 4 |Tlviva 1| - - |830068|829502|833046| - - |829273|829218|831567
4| 1 |Kopnyc 2/1 T| V1,V2 [1{204072| 204073 |204074 204075204076 | 203082 | 203083 |203084 [203085 203086
4| 1 [Kopnyc 41 T V1,v2 |1 - - 204080|204081 (204082 - - 203065203066 |203067
4| 1 |Kopnyc 4/2 T V1 1 - - - - - - - 836596 |836597 |836598
4| 1 |Kopnyc ana M65 2/1 T V1,v2 |1 - - - - - 832272 | 832273 |832274 832275832276
4| 1 |Kopnyc ans M66 41 T V1,v2 |1 - - - - - - - 8322981832299 832300
4] 1 |Kopnyc K — Misia 211 T|V1,V2 |1[835775| 835776 |835777 835778835779 835775 | 835776 |835777 |835778|835779
4| 1 |hoist 41 T V1,v2 |1 - - 835700(835701 (835702 - - 835700(835701 /835702
4| 5 |Wok 2/1,4/1 |*| V1,V2 [1[204214]2042215|204216 204217204218 | 203529 | 203530 | 203531 (203532203553
4| 5 |Wrok 4/2 *1V1,v2 [1 - - - - - - - 836247836248 836249
4| 5 |lWtok —micro 2/1,4/1 |*| V1,V2 [1[204219] 204220 |204221[204222]204223 | 203534 | 203535 | 203536 [203537 203538
4 |[10] |bapabaH komnn. | 2/1,4/1 |*| V1,V2 [1]204719| 204720 [204721[204722|204723| 204719 | 204720 [204721|204722|204723
4 |[10] |bapabaH komni. 4/2 . V11 - - - - - - - 835749|835750 835751
4 |[16] [KanaTtoyknaguunk | 2/1,4/1 |*| V1,V2[1]203430| 203430 [203430{203430|203430| 203420 | 203420 [203420|203420|203420
4 | [16] |KaHaToyknaguuk 4/2 *1V1,v2 [1 - - - - - - - 835765|835765|835765
4 | [16] [KaHaToyknagumk 4/2 *lv1i,v2 1 - - - - - - - 837732|837732|837732
4 KaHaToyknaguuk .

[16] K- Misia 2/1,4/1 V1,V2 (1801603 | 801603 |801603|801603|801603| 801603 | 801603 |801603 801603 |801603
4 | 25 |MpyxuHa 2/1,4/1,4/2|* | V1,V2 [1/202987 | 202987 |202987 |202987 202987 | 202987 | 202987 - - -

“BankaHcko exo” 10

KpbBeHuk




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepsl Tuna MT

4| 17 |Kanat 211 [*[V1,v2 [1]204352| 204353 | 204354 [204355|204357 | 204352 | 204353 | 204354 [ 204355 204357
4] 17 |Kanat 41 [*[vive 1] - - |204358]204359[204360] - - |204358]204359|204360
4| 17 |Kanat 42 4 vi 1] - - - - - - - |836402]836403 (836404
4 [118] |[Mydbra komnn.  [2/1,4/1,4/2]* | v1,v2 [1]170086 | 170086 |170086]140739[140739] 170086 | 170086 [170086| 140739140739
4| 20 [BaD (211,411,427 | VA V2 1| - - - |257076|257077| - - - |250776 (257077
NPOMEXYTOYHOU
4 [121]|Mydora komnn. [2/1,4/1,472]* [ viv2 1] - - - [140732]140732] - - - [140732]140732
4111 211 [*[v1,v2[1]577110] 577110 [577110[577110|577110| 577110 | 577110 [577110[577110(577110
4 [{11}|OrPaHmuTens 2/1 V1,v2 | [577182] 577182 |577182|577182|577182] 577110 | 577110 |577110[577110|577110
11 'T%?HOT 411 [*[v1,v2]1]577171] 577171 |577171[577171|577171] 577171 | 577171 |577171]577171[577171
41 11 4/2 *1V1,V2 |1 CornacHo Tabnuue 3.3
Tun MT 400 (nonucnact 2/1 v 4/1: d=10, rpynna 2m; nonucnact 4/2: d=8, rpynna 2m)
411,11 [Kopnyc c OT 211 |Tlvive 1] - - - - - 833530 | 833531 |833532(833533 /833534
4 |1,11 [opnyc ¢ O (5“) an T vave 1| - - |828720|828721|833047| - - |829809|829967|831083
4] 1 [Kopnyc 211 [T[v1,v2[1]203448] 203449 [203450|203451 203452 | 203225 | 203226 | 203227 [ 203228203229
4] 1 |Kopnyc 41 |T[vive 1] - - |203458[203459[203460] - - |203319]203320[203321
4] 1 |Kopnyc 42 |T[vive 1] - - - - - - - 1836599(836600] 83672
4] 1 |Kopnyc gmsMe5|  2/1  [T|viv2 1] - - - - - | 832277 | 832278 [832279(832280 832281
4] 1 |Kopnyc gnsamee|  4/1  [T|vive 1] - - - - - - - 1832301(832302[832303
4| 1 |Kopnyc K — Misia 2/1  |T[V1,v2 |1(835785| 835786 |835787 835788835789 | 835785 | 835786 |837787 [835788|835789
4] 1 |hoist 41 |T[vive 1] - - |835706[835707[835708] - - |835706(835707[835708
4| 5 |Wrok 2/1,411 [*[ V1,V2 [1] 20224 | 204225 | 204226 [204227 |204228 | 203539 | 203540 |203541]203542 203543
4| 5 |Wrok 42 |*[vive 1] - - - - - - - 1836253836254 [836255
4| 5 |Wtok —micro 2/1,411 [*[V1,v2 [1] 20224 | 204225 |204226 [204227 | 204228 | 204724 | 204725 | 204726 (204727204728
4 [[10] [Bapa6ar komnn. | 2/1,4/1 [*| V1,V2 [1]204724 [ 204725 [204726204727 [204728| 204724 | 204725 [204726|204727 [204728
4 [110] |Bapa6a+ komnn. 42 [*[vive 1] - - - - - - - |835752]835753[835754
4 [[16] [KanaToyknaguuk | 2/1,4/1 [*| V1,v2 [1]203431] 203431 [203431]203431[203431 203421 | 203421 [203421|203421[203421
4 [116] [KanaToyknagumk 42 [*[vive 1] - - - - - - - 1835766835766 (835766
4 | [16] [KaHaToyknagumk 4/2 *v1,v2 1 - - - - - - - 835733|835733|835733
4 [[16] [KanaToyknagunkK|2/1,4/1,4/2| * | V1,v2 [1]801605 | 801605 [801605|801605[801605| 801604 | 801604 [801604 801604 [801604
4| 25 |Npyxuna 2/1,4/1,412[* V1,v2 [1]203043] 203043 [203043[203043|203043[ 203043 | 203043 [203043[203043|203043
4| 17 |Kanat 211 [*[V1,v2[1]204361] 204362 [204363|204364 204365 | 204361 | 204362 [204363 [204364 204365
4] 17 |Kanat 41 [*[vive 1] - - |204366]204367[204368] - - |204366]204367 |204368
4| 17 |Kanat 42 [*[viv2 1] - - - - - - - |836405]836406 (836407
4 [118] |[Mydbra komnn.  [2/1,4/1,4/2]* | v1,v2 [1]170087 | 170087 [170087]170087 [170087| 170087 | 170087 [170087 196110196110
4| 20 BT o aman VIV - - - |257078|257079] - - - |257078|257079
NPOMEXYTOYHOU
4 [121]|Mydora komnn. [2/1,4/1,472]* [ viv2 1] - - - [196111]196111 - - - [196111]196111
4| 11 |Orpanunuutens 2/1 |*[Vv1,v2 |1]576623| 576623 [576623|576623[576623| 577111 | 577111 |577111|577111|577111
rpysa Tvna HOT 411 [*[v1v2[1]577172] 577172 |577172|577172|577172] 577172 | 577172 |577172]577172|577172
Tun MT 500 (nonucnact 2/1 v 4/1: d,=12, rpynna 2m; nonucnact 4/2: d.=10, rpynna 2m)
411,11 [Kopnyc c OT 211 |T[vive 1] - - - - - | 833535 [ 833536 |833537|833538[833539
# 11,11 fopnyc ¢ O (5“) 4 |Tlviva 1| - - |828722|828498|833048| - - |829812|829734(831569
4] 1 [Kopnyc 211 [T[v1,v2 [1]203453] 203454 [203455|203456 [203457 [ 203230 | 203231 [203232[203233[203234
4] 1 |Kopnyc 41 |T[vive 1] - - |203461[203462[203463] - - |203321]203322[203324
4] 1 |Kopnyc 42 |T[vive 1] - - - - - - - |836763]836764 (836765
4] 1 |Kopnyc ansMe5|  2/1 [T|viv2 1] - - - - - [ 832282 | 832283 [832284 (832285832286
4] 1 |Kopnyc gnsamee|  4/1 [T|vive|1] - - - - - - - 83304 (832305 (832306
4| 1 |Kopnyc K — Misia 211 V1,V2 [1/835790| 835791 835792835793 |835794 | 835790 | 835791 |835792 835793835794
4] 1 |hoist 4/1 vive 1] - - [835709[835710[835711 - - |835709[835710[835711
4| 5 |Wrok 21,411 [*[ V1,V2 [1]204229] 204230 [204231]204232[204233] 203544 | 203545 | 203546 | 203547203548
4| 5 |Wrok 42 |*[vive 1] - - - - - - - 1836256836257 |836258
4 [110] |Bapa6ar komnn. | 2/1,4/1 [*| V1,v2 [1]204729] 204730 [204732|204733[204734| 204729 | 204730 [204732]204733[204734
4 |[10] |bapabaH komn. 4/2 *v1,v2 1 - - - - - - - 835755|835756 835757
4 [116] [Kanatoyknaguuk | 2/1,4/1 [*| vV1,v2 [1]203432] 203432 [203432]|203432[203432| 203422 | 203422 [203422|203422[203422
4 | [16] [KaHaToyknagumk 4/2 *V1,v2 - - - - - - - 835767 |835767 835767
4 [116] [KanaToyknagumk 42 [*[v1v2 - - - - - - - |835734]835734 (835734
4 [116] [KanaToyknaguukK[2/1,4/1,4/2]* | V1,v2 |1]801607 | 801607 [801607 801607 801607 | 801606 | 801606 [801606 801606801606
4| 25 |NpyxuHa 2/1,4/1,4/2[* [ V1,v2 [1]202818] 202818 [202818[202818|202818 | 202818 | 202818 [202818 (202818202818
4] 17 |Kanat 211 [*[v1,v2[1]204369] 204370 [204372]204373 204374 | 204369 | 204370 [204372[204373|204374
4| 17 |Kanat 4/1 - - |204375[204376204377 - - |204375]|204376 (204377
4] 17 |Kanat 42 [*[v1v2 - - - - - - - |836408]836409(836410
4 [[18] [MydbTa komnn.  [2/1,4/1,4/2]* | v1,v2 [1]170088| 170088 [170088]195821[195821 170088 | 170088 [170088 | 195821195821
4| 20 [BaD 211,411,402 | vi V2 1| - - - |257080|257081 - - - |257080(257081
NPOMEXYTOYHON
4 [[21] |[MydoTa komnn.  [2/1,4/1,4/2[* [ Vi, v2 [1] - - - [195815]195815] - - - [195815|195815
4111 Orparmurens 211 [*[v1,v2[1]829698] 829698 [829698|829698(829698 | 577112 | 577112 [577112[577112|577112
rpyaa Tvna HOT 4/1 |*[v1,v2[1]577173]| 577173 |577173|577173|577173| 577173 | 577173 |577173[577173|577173
4/2 *V1,V2 |1 CornacHo Tabnuue 3.3
Tun MT 600 (nonucnact 2/1 u 4/1: d,=14, rpynna 1Am)
411,11 |Kopnyc ¢ OT 211 |Tlvavel - | - ] - - - | 833564 | 833565 |833566|833567 833568

“BbankaHcko exo”
KpbBeHuk

11




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepsl Tuna MT

2. {11}” — komnnekmogaHuUe 803MOXHO U OgpaHuU4uUmenemM 3moao muna.
3. Kopnycbl M65 u M66 — Onsi anekmpomenbghepo8 ¢ mesiexkol murna M, HopmarnbHass cmpoumernbHasi
8bicoma, coaniacHo m. 7.3.
4.0emarnu u y3rbl, 10C1e KOMOPbLIX HAUMEHO8aHUS yKka3aHbl 6ykeol K — cymb modugpukauyus Misia hoist.

41,11 é‘;‘i”‘;"n‘éfl (5“) an|Tlvavz|1l - - |829504|829505 (833712 - - |829515|829735|830347
4] 1 |Kopnyc 21 |[T|VIV2[1] - | 203464 |203465|203466|203467 | 203087 | 203088 | 203089 | 203090 [203091
4 1 |Kopnyc 41 [T[viv2 1| - - [204429|203446203447| - - [203068[203069[203070
4| 1 |KopnycansM65 | 24 |T|VAV2[1] - - - - - 832287 | 832288 |832289(832290 |832291
4 1 |KopnycanaM66 | 41 |T|VIV2 [1] - - - - - - - [832307[832308/832309
4| 5 |Wrok 21,41 _|*['V1,v2 [1]204234] 204235 | 204236204237 | 204238 | 204234 | 204235 | 204236204237 |204238
4 [[10] [Bapa6an komnn. | 2/1,4/1_|*| V1,V2 [1]204735] 204736 |204737204738|204739| 204735 | 204736 | 204737 |204738|204739
4 [ [16] [Kanatoyknagumk | 2/1,4M1 | *| V1,V2 [1]203433] 203433 [203433[203433[203433| 203423 | 203423 [203423[203423|203423
4| 25 |Npyxuna 201,41 [*|V1,V2 [1]202819] 202819 [202819[202819[202819| 202819 | 202819 [202819[202819]202819
4 [ 17 |Kanar 211 |*|V1,V2[1[204378| 204379 |204380| 204381204382 | 204378 | 204379 |204380 | 204381204382
4 [ 17 |Kanar a1 [[viv2 1| - - [204383|204384204385| - - |204383[204384]204385
4 [[18] [MydpTa komnnekt | 2/1,4/1_|*| V1,V2 [1]170089] 170089 [170089[195307 195307 | 170089 | 170089 [170089[195307 |195307
4| 20 [B7 24 |flviva 1] - - - |257084|257085| - - - |257084 257085

NPOMEXYTOYHOU
4 [[21] [Mycpra komnnekt | 211,41 |*|[VIV2 [1] - - - [195301[195301] - - - [195301]195301
4 [ 11 |Orpanuuetens 21 |*|V1,V2[1][577113| 577113 |577113|577113|577113| 577113 | 577113 |577113|577113|577113

7 411 |*|V1,v2 |1|577174 | 577174 |577174|577174|577174| 577174 | 577174 |577174|577174 577174

Tun MT 600 (nonucnact 2/1 v 4/1: d,=15, rpynna 2m; nonucnact 4/2: d=10, rpynna 2m)

4 [1,11]Kopnyc ¢ OT 21 [T VIV2[1] - - - - - | 833564 | 833565 |833566]833567 |833568
4 |1,11 [opnyc ¢ O (5“) an [Tlvive 1| - - |829504|829505|833712| - - |829815|829735 830347
4] 1 |Kopnyc 21 |[T|VIV2[1] - | 203464 |203465|203466|203467 | 203087 | 203088 |203089 |203090 |203091
4 1 |Kopnyc 41 [T[viv2 1| - - [204429|203446203447 - - [203068[203069]203070
4 1 |Kopnyc 42 [T[Viv2 1] - - - - - - - |836766(836767|836768
4| 1 |Kopnyc anaM65| 24 |T|VIV2[1] - - - - - 832287 | 832288 |832289|832290 |832291
4| 1 |Kopnyc anamMes| 41 |T|Viv2 [1] - R B R B B -~ [832307/832308|832309
4] 1 [Kopnyc K—Misia | 2/1 V1,v2 [1[835805] 835806 835807 | 835808 | 835809 | 835805 | 835806 | 835807 |835808 |835809
4| 1 |hoist 4/1 viv2 1 - - [835718835719]835720] - — |835718]835719|835720
4| 5 |Wrok 21,41 _|*['v1,v2 [1]204234] 204235 | 204236204237 | 204238 | 204234 | 204235 | 204236204237 |204238
4| 5 |Wrok 42 [*[viv2[1| - - - - - - - |836259(836260 836261
4 [[10] [Bapa6an komnn. | 2/1,4/1_|*| V1,V2 [1]831767| 831768 |831769|831770(831771| 831767 | 831768 |831769831770|831771
4 [[10] [Bapa6ar komnn. | 4/2 |*[VIV2 [1] - - - - - - - |835758[835759(835760
4 [ [16] [Kanatoyknagumk | 2/1,4/1|*| V1,V2 [1]205091] 205091 [205091[205091[205091 | 203057 | 203057 | 203057 203057 |203057
4 | [16] [KaHaToyknagumk 4/2 *V1,v2 - - - - - - - 835768 (835768835768
4 [[16] [Kanatoyknagumk | 4/2 |*| V1,V2 - - - - - - - |835735[835735|835735
4 | [16] |[KanatoyknagamkK| 2/1,4/1 | *| V1,V2 [1801608| 801608 |801608]801608[801608| 801608 | 801608 [801608]801608|801608
4| 25 [Npyxuna 211,4/1,4/2]* [ V1,V2 [1]202819] 202819 |202819[202819[202819] 202819 | 202819 | 202819202819 [202819
4 [ 17 |Kanar 211 [*|V1,V2[1]831820] 831821 831822831823 831824 | 831820 | 831821 |831822|831823|831824
4 [ 17 |Kanar 41 [*[viv2 1| - - [831825|831826831827| - - [831825[831826|831827
4 [ 17 |Kanar 42 [*[viv2[1| - - - - - - - [836411[836412(836413
4 [[18] [Mydpra komnn. _|2/1,4/1,4/2]* | V1,V2 [1[170089 | 170089 |170089]195307 195307 | 170089 | 170089 [170089]195307 |195307
4| 20 [Ban 21,411,402 viv2 1] - - - |257084|257085| - - - |257084[257085

NPOMEXYTOYHOU
4 [[21] [Mydpra komnn. _[211,41,412] [VIN2 [1| - - - [195301[195301] - - - [195301[195301
ZH KR S 21 |[*|V1,V2 [1[577113| 577113 |577113|577113|577113| 577113 | 577113 |577113|577113|577113

royan Tuna HOT 411 |*|V1V2 [1[577174] 577174 |577174|577174|577174| 577174 | 577174 |577174|577174|577174

4/2 *IV1,V2 |1 CornacHo Tabnuue 3.3
TNMPUMEYAHUE:
1. MoHmax ogpaHudumens epy3a muna HOT ¢ ymeHbweHHOU cmpoumesnbHol 8sicomol yka3aH Ha ®ua. 19,
rnos. 14.

“BankaHcko exo’
KpbBeHuk

Tabnuua 2.2
. Tun MT700 (nonucnact 2/1 u 4/1: d,=18, rpynna 1Am; nonucnacrt 4/2: d.=16, rpynna 2m)
g Yucno YMeHblUeHHas cTpouTenbHasa BbicoTa | NCB u cTaumoHapHoe ucnosiHeHue
_— |Tun kopo6ku BbicoTa nogbema
anekTpoTenbdepa
 |(Tun T — kopo6ka H2 H3 H4 H5 Hé H7 H2 H3 H4 H5 Hé H7
Ig anekTpoTenbcepos T
H Monu-
anmeHoBaHue Homep no katanory
cnacT
Kopnyc ¢ OT 211 |T|1 - - - - - - |833586|833587|833588|833589 833590 (833591
A 11 ﬁ"m‘ﬁ"ﬁﬂfﬁ) a1 |T|1| - - |833714/833715| - - - |833636|833723(829901(835142|829903
4] 1 |Kopnyc 2/1 |T|[1]204084|204085|204086 204087 |204088|204090|203560|203561|203562|203563 | 203564 |203565
4] 1 |Kopnyc 41 [T[1 - - |204160[204161(204162|204163| - - |203600{203601|203602|203603
4] 1 |Kopnyc 4/2 |[T|[1 - - - - - - - - 1836592|836593 (836594 |836595
4] 1 Kopnyc ansM65 | 2/1 | * |1 - - - - - - |832292|832293|832294 832295|832296 |832297
, 12




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepsl Tuna MT

1. Umemsb e8udy npumeyaHus nocse Tabnuupi 2.1.

Oowue getanu nanonHeHusa Taon. 2.1 un 2.2

4] 1 |Kopnyc ana M66 | 4/1 | * |1 - - - - - - - - 832310(832311[832312|832313
4] 1 |Kopnyc K-Misia | 2/1 |*|1|835815/835816|835817|835818|835819|835820/835815|835816|835817|835818|835819|835820
4] 1 |Kopnyc K- Misia | 4/1 |* |1 - - |835724|835725|835726 835727 - - 835724 |835725|835726 835727
4] 5 |WTok 2/1,4/1| * [1]204239(204240(204241|204242|204243 204244 - 203555|203556 203557 | 203558203559
4] 5 |WTok 4/2 |1 - - - - - - - - 836262836263 836264 | 836265
4] [1] |BapabaH komnn. [2/1,4/1]* |1/204818|204819 - - - - 204818|204819 - - - -
4| [1] |BapabaH komnn. [2/1,4/1]* |1 - - 1204822]204823|204824 204825 - - 204822|204823|204824 204825
4| [1] |BapabaH komnn. | 4/2 | * |1 - - - - - - - - 835761|835762|835763 835764
4|[16]|KanaToyknaguuk [2/1,4/1] * | 1|203435|203435|203435|203435|203435|203435|203424|203424|2034242034242034241203424
4|[16]|KanaToyknaguuk | 4/2 | * |1 - - - - - - - - 835678|835678|835678|835678
4|[16]|KanaToyknaguuk | 4/2 | * |1 - - - - - - - - 203427|203427 (203427203427
4|[16]|KanaToyknagumnkK|2/1,4/1] * | 1|801609|801609|801609|801609|801609|801609|801609|801609|801609|801609|801609|801609
4| 25 [MpyxuHa 2/1,4/1| * [1]203045|203045|203045|203045|203045 (203045 [203045|203045|203045|203045|203045 203045
4] 17 |Kanat 2/1 | *[1]203645|203646|203647 |203648|203649 203650203645 |203646|203647 |203648 |203649 |203650
4] 17 |Kanat 41 [*[1 - - |203651|203652|203653 203654 - - 203651[203652|203653 203654
4/[18]|MydbTa 2/1,4/1,| * [1]170090|170090|170090|170090(170090|170090|170090|170090|170090{170090|170090 |170090
4/[21]|MydpTa 42 |* 1 - - 170095|170095|170095| 170095 - - 170095|170095[170095 170095

OrpayumTens 2/1 | *[1|577114|577114|577114|577114|577114 577114 |577114|577114|577114|577114|577114|577114
4] 11 4/1 | *[1|577175|577175|577175|577175|577175|577175|577175|577175|577175|577175|577175|577175

rpysa Tuna HOT "

4/2 1 CornacHo Ta6nuue 3.3
TMPUMEYAHUNE:

dur. 5 dur. 6
Tabnuua 2.3
Tun MT300 MT400 MT500 MT600 MT700
®ur. | Mos. Unic-
HanmeHoBaHue BAC no Howmep no katanory

4 (2) |bont 1230-85/5.6 2 IM6x20 IM6x20 IM6x20 IM6x20 -

4 (2) |bont 1234-85/5.6 2 - - - - IM6x20

4 3 |[puBHa 2 170024 170024 170024 170024 170024

4 (4) |WnauHT [55-77 2 2.5x14 2.5x14 2.5x14 2.5x14 2.5x16

4 6 |Bunka ogHOCKOPOCTHOro nogbemMa 1 - 159818 159818 158838 158860

4 6 |Bunka ABYXCKOPOCTHOro nogbema 1 148089 - - - -

4 (7) |Wanba 833-82 1 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H

4 (8) [laiika 744-91/5 1 M6 M6 M6 M6 M6

4 9 |Wanba komneHcupyroLas N 572650 572651 572651 572652 572652

4 12 |Mnwuta 3 134570 204805 204805 204806 -

4 (13) |UWanba 833-82 6 2-6H 2-10H 2-10H 2-12H -

4 (14) |BuHT 2171-83/8.8 6 M6x14 M10x25 M10x30 M12x30 -

4 15 |Konbuo N 160060 159816 159816 160177 158707
5,6 4 |MNnwuta 3 - - - - 828130
56 | (3) |Wanba 833-82 6 - - - - 2-16H
56 | (2) [BuHT 2171-83/8.8 6 - - - - M16x30

4 15 |Konbuo N 160060 159816 159816 160177 158707

4 19 |Konbuo 2 145091 197695 197695 195203 -

4 (22) |BuHT 2171-83 2 M6x14 M8x14 M8x14 M8x14 -

4 (23) |UWanba 833-82 2 2-6H 2-8H 2-8H 2-8H -

4 24 |Wanba D 1 140837 195899 195899 225083 -

4 (25) |BuHT [2171-83 2 M5x14 M6x14 M6x14 M6x14 -

13

“BbankaHcko exo”
KpbBeHuk




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepsl Tuna MT

4 (26) |llan6a 833-82 2-5H 2-6H 2-6H 2-6H -
4 27 |Wanba C 1 140837 195899 195899 225083 -
NOTE:
“N” - YHucrio Oemanetli no3. 9 u 15 — ykasaHbl Ha KOHMPOIILHOU Kapme nacriopma u30esusi.
3. MOABECKA
3.1. 3akpenneHue KaHaTa K Kopnycy
dwr. 7
Ta6nuua 3.1
o WcnonHeHune Tun MT300 MT400 MT500 MT600 MT700
g 2 NCB, St | HCB dr, mm 7 10 12 15 18
HaumeHoBanue|B[C Monucnact BapwmaHT | Y. Homep no katanory
1] 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
7 | 1 |Brynka knuHosas 2/1, 41 41 Inll 1| 260197 | 260199 | 260199 | 260900 | 260201
7 | (2) [KombLo [2170-77 2/1, 411 41 | 2 B14 B18 B18 B22 B26
71 3 |Ocb 2/1, 41 41 I 1 | 826823 | 826516 | 826516 | 826515 | 827476
71 4 [KnuH 2/1, 411 41 Inll 1 | 260209 | 260210 | 260211 260212 | 260213
71 5 |Wrok 2/1, 41 41 Inll 1 | 826824 | 826784 | 826784 | 827747 | 289821
71 6 [Mnuta?2 2/1, 41 41 Inll 1| 577139 | 577139 | 577139 | 577139 | 577139
7 | (7) |Bont 1234-85/5.6 2/1, 411 41 Inll 2 M6x12 M6x12 M6x12 M6x12 M6x12
7 | (8) |Wawba 833-82 2/1, 41 41 Inll 2 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H
71 9 |Ocb 2/1, 411 41 Il 1 | 832122 | 832126 | 832126 | 832127 | 832136
7 | 10 |Wawnba 2/1, 41 41 Il 1| 577620 | 577620 | 577622 | 577621 577623
7 [(11) |WnanHT 55-77 2/1, 41 41 Il 1 2.5x16 2.5x16 4x25 4x25 4x36
7 1(12) [lavika 745-82/4 2/1, 411 41 Il 1 M10 M10 M16 M16 M20
7 | (13) [HaTsxeHve 142, N 2/1, 41 41 [nll 1 8 10 13 16 19
14

“BbankaHcko exo”
KpbBeHuk




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepsl Tuna MT

[MPUMEYAHUE:

BakpenneHue kaHama K KoOpriycy 3/eKmpomeribhepos8 yMeHbWeHHOU cmpoumeribHol ebicombl (HCB) u
nonucnacma 2/1 nokasaHo e Tabnuue 6.2.8.

3.2. TpaBepca ¢ ponukom — nonucnact 4/1

“BankaHcko exo”

KpbBeHuk

Tabnuua 3.2
Tun MT300 MT400 MT500 MT600 MT600 MT700
£|g [Bbicotanognema H3 [H4H5| H3 [H4H5| H3 [H4H5| H3 [H4H5| H3 [ H4H5 | H4-H7
© | |OwameTtp KkaHaTta, mm 7 10 12 14 15 18
HaumeHoBanue|BC Y. Homep no katanory
7 | 14 |TPaBepca c ponukom 1203192 | 203193 | 203753 | 203754 | 203747 | 203748 | 203749 | 03750 | 205093 | 205094 | 203606
KoMmnn. (Mos. 1516, 20+24)
7 | 15 |Tpasepca 1203198203199 | 203765 | 203766 | 203200 | 203201 | 203202 | 203203 | 205095 | 205096 | 203614
7 | 16 |Ponvik komnn. (Mos.17+19) | 1 826715 826716 828487 828790 205097 828084
7 | 17 [Ponuk 1 826839 825962 826625 826627 205104 826627
7 |(18)[Mogwmnnvk  4884-85 | 1 6207-2z 6210-2z 6212-2z 6312-2z - 6312-22
7 | (18) [MogumnHmk 4843-84 |1 - - - - 6411 -
7 |(19)|Konbuo 2170-77 |2 AT2 A90 A110 A130 A140 A130
7 | 20 [Brynka 180 2 826835 826795 826766 827751 831814 828091
7 |21)|Bont 280 2| M6 IM10x22 IM10x22 IM10x22 IM10x22  |IM12x20
7 | (22)|Waviba 83382 |2 2-8H 2-10H 2-10H 2-10H 2-10H 2-12H
7 | 23 [NnuTa dukcpyiowas 1 203760 203762 203761 203761 205099 203610
7 | 24 |Oco 1 203755 203739 203756 203757 205098 203612
3akpenneHue TpaBepchbl ¢ ponukom komnn. (Mos. 25-29)
7 [ 25 |CkoBa 1 827844 204387 827742 829365 829365 829653
7 | 26 |Oco 1 826767 826767 826781 827712 827712 827540
7 (27)|Konbuo [2170-77 |2 B12 B12 B14 B16 B16 B18
7 | 28 |Oco 1 826796 826796 826782 829148 829148 827554
7 [(29) [Konbuo [2170-77 |2 B20 B20 B22 B25 B25 B28
3.3. TpaBepca c ponMkom — nonucnact 4/2
®dwur. 8
15




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepsl Tuna MT

“BbankaHcko exo”
KpbBeHuk

Tabnuua 3.3
Tun MT300 MT400 MT500 MT600 MT700
£ |g [Beicotanoanema H3 [ H4,H5 H3 [ H4,H5 H3 [ H4,H5 H3 [ H4,H5 | H4,H5 | H6,H7
© |C= |OvwameTp KaHaTta, mm 5 8 10 12 15
HaumeHoBanue [BAC Y. Homep no karanor
g | 1 [TpaBepcac ponukom 1| 835992 | 836236 | 835993 | 835994 | 835995 | 835996 | 835997 | 835998 | 835999 | 836000
Kkomnn. (Mos. 2, 3, 7+11, 17)
8 | 2 |Tpasepca 1836001 | 836297 | 836002 | 836003 | 836004 | 836005 | 836006 | 836007 | 83608 |836009
8 | 3 |Ponuk komnn. (Mos.4:6) 1 829035 830119 836276 836277 829996
8 | 4 |Ponuk 161 1 828783 826606 836278 836279 830070
8 | (5) |Moawwmnhmk 4884-85 |1 6205-2z 6210-2z 6207-2z 6210-2z -
8 | (5) |MNogwmnHumk 4884-85 1 - - 6207-2z 6210-2z -
8 | (5) |MogwmnHmk 4843-84 1 - - - - Ne6413
8 | (6) |KombLo 2170-77 |2 - - A72 A90 -
8 | (6) |KorbLo 2170-77 |2 A52 A90 - - A160
8 | 7 |Brynka 180 2 836034 826795 836035 836036 836037
8 | (8) |Bont 280 |2 M6x12 M8x16 M8x16 M8x16 M10x20
8 [ (9) |Waitba 833-82 2 2-6H 2-8H 2-8H 2-8H 2-10H
8 | 10 |MnwuTta dhukcupytowas 1 836024 836025 836026 836027 836028
8 [ 11 |Ocb 1 836029 836030 836031 836032 836033
3akpenneHue Tpasepchl ¢ ponmkoM komni. K kopnycy (Mos. 12-16)
8 [ 12 [Ckoba 1 203186 203187 827742 829365 837072
8 [ 13 |Ocb 1 826796 826782 826782 829148 829148
8 [ (14) [KorbLo [2170-77  [4 B20 B22 B22 B25 B25
8 [ 15 |Ocb 1 826767 826781 826781 827712 827712
8 [ (16) [KorbLo [2170-77 |4 B12 B14 B14 B16 B16
8| 17 Sg’?”"'“"”e”b pysaTana |4 835985 835986 835987 835988 835989
4. MYODTA
dwur. 9
4.1. Myd Tl ansa BbicoTbl nogbema H1, H2 n H3
Ta6bnuua 4.1
L |4 [Tum MT300 MT400 MT500 MT600 MT700
5 |2 [Beicoranoawema H1,H2,H3 H1,H2,H3 H1,H2,H3 H1,H2,H3 H2,H3
HanmeHoBaHue Yucno Homep no katanory
9 [ A [MydTa komnnekr (Mo3. 1, 2, 3) 1 170086 170087 170088 170089 170090
9 | 1 |Auck 1 162192 162462 162462 162574 162369
9 [ 2 |3nnactuueckuit kopnyc 1 170076 170077 170078 170079 170080
9 | 3 |Auck 1 162194 162463 162463 162573 162959
16




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepsl Tuna MT

4.2. MydTbI ansa BbicoTbl noagbema H4, H5, H6 n H7

Ta6bnuua 4.2
i Twvn MT300 MT400 MT500 MT600 MT700
g O |BbicoTa nogbema H4, H5 H4, H5 H4, H5 H4, H5 H4,H5,H6,H7
=
HaumeHoBanne |BAC Y. Homep no katanory
9 | B |MydTa komnn. (Nos. 1-4, 6-8) 1 (140739 - 196110 - 195821 - 195307 - 170095 -
9 | C |MydTa komnn. (Mos. 1-8) 1 - 140732 - 196111 - 195815 - 195301 - 170090
9| 1 |Auck C 1 140735 259429 195817 195302 162239
9 | 2 |Onnactuyeckuin kopnyc C 1 140728 196090 195811 195297 170080
9| 3 |Auck C 1 (140741 [ 140737 [ 259437 | 259430 | 259437 | 195819 | 195309 | 195305 | 162959 | 162959
9| 4 |Wan6a onopHas 1 (140740 - 195822 - 195822 - 195308 - -
9| 5 |Mosutenb 1 - 140733 - 195816 - 195816 - 195303 -
9 | (6) |bont 1234-85/5.6 2 | M6x16 - - - -
9 | (6) |BonT 1234-85/5.6 | 3 - | M6x25 | M6x25 | M8x25 -
9 | (5) |Wanba 833-82 2 2-6H - - - -
9 | (5) |Wawnba 833-82 3 - 2-6H 2-6H 2-8H -
9 | (6) |Wanba 206-78 2 AM6 - - - -
9 | (6) |Wanba 206-78 3 - AM6 AM6 AM8 -
MPUMEYAHUE:
Mo+Hmaxx mygbmebi ¢ Mo3. A u C, Que. 9 ykasaH Ha ®Uz. 4 (coomeemcmeeHHo [1o3. 18 u 21).
5. ANEKTPOABUIATEJIb MOOABEMA
Tunbl SJ'IeKTpOLI,BVIFaTeJ'IeVI noabemMa 1 nX KoOMnJsiekc ¢ peaykTopom nognema
pa3nnyHblX BUOOB NCMNONHEHUN SJ'IeKTpOTeJ'Ib(bepOB YKa3aHbl B rpynne 1.
5.1. Jletanu, MOHTUPOBAaHHbLIE K 3NeKTpoaBUraTento nogbLemMa
Tabnwuua 5.1
Tun MT300 | MT400 | MT500 | MT600 | MT700
®ur.(MNos.
HanmeHoBaHue BAC Yucno Homep no katanory
10 | (1) |Konbuo 2170-77 1 D25 B30 B30 - B45
10 | (2) |Konbuo 2170-77 1 B75 B80 B80 B105 B120
10 3 |Kombuo 2 160060 159816 159816 160177 158707
10 | (4) |MogwwmnHuk |4843-84 1 6015 6016 6016 6016 6024
10 5 |OnekTpogsuratens 1 CornacHo Tabnuue 1.1
®dur. 10
17

“BbankaHcko exo”
KpbBeHuk




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepsl Tuna MT

6. KPIOK KOMIMJIEKT

6.1. Kptok komnnekT, nonucnact 2/1

22 19 20
®wr. 11
Ta6nuua 6.1

Tuvn MT300 MT400 MT500 MT600 MT600 MT700
cloe Ipy3onogbeMHOCTb, t 1 2 3.2 5 5 8
g Ig Ne kptoka no DIN15400 0.5 1 1.6 2.5 2.5 4

OuameTp kaHaTa, mm 7 10 12 14 15 18

HanmeHoBaHue BAC Y. Homep no karanory
11 Kptok kKoMmnnekr

— C A3bI4KOM NpYXKuHa, rpynna 1Am

(No3.1+4,8+17) 1 - - - 827233 - 828080

— C A3bI4KOM MpPYXMHA, rpynna 2m

(No3.1+4,8+17) 1 828860 828639 828630 - 831969 -

— C s3bl4komM rpynna 1Am ([o3.1+4,8+16) 1 - - - - - 801619

— ¢ s3bl4koM rpynna 2m ([o3.1+4,8+16) 1 801615 801616 801617 - 801618 -

— C s3bl4koM, Misia hoist, rpynna 1Am 1 - - - - - 801630

— C s3bl4koM, Misia hoist, rpynna 2m 1 801625 801626 801628 - 801629 -
11| 1 |Kpblwka 160 2 826903 827707 827708 827709 828357 828357
11| 2 |Profile 160 1 826832 827454 826758 826972 826974 826974
11| 3 |Mpodpmnb 160 1 826828 826969 826754 826971 826973 826973
11| (4) |BuHT [2171-83/8.8 2 M6x75 M8x85 M10x95 | M12x115 | M12x130 | M12x130
11| 16 |Ponka komnnekr (Mo3. 5 -7) 1 826715 826716 828487 828790 826962 828084
11| (5) |KombLo 2170-77 2 A72 A90 A110 A130 - -
11| (5) |KombLo 2170-77 1 - - - - A130 A130

18

“BbankaHcko exo”
KpbBeHuk




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepsl Tuna MT

11] (6) |NoawmnHuk 4884-85 1 6207-2z 6210-2z 6212-2z 6312-2z - -
11] (6) |MogwmnHuk 4884-85 2 - - - - 6312-2z 6312-2z
11| 7 [Ponuk 1 826839 825962 826625 826627 826963 828010
11] 8 |Ocb 160 1 827710 827711 826488 826489 828380 828380
11] 9 [MNnwTa 160 2 827703 827704 827705 828370 828085 828085
11](10) |BuHT [1338-85/5.8 8 BM4x5 BM4x5 BM4x5 BM4x5 BM4x5 BM4x5
11] 11 [OT1uketka 160 rpynnbl 1Am 2 - - - 827572 - 828429
11] 11 |O1mkeTtka 160 rpynnsl 1Am 2 829327 829538 829213 - 830076 -
11| 11 |OTtuketka 160 rpynnbl 1Am, Misia hoist 2 - - - - - -
11] 11 |Otuketka 160 rpynnbl 1Am, Misia hoist 2 - - - - - -
11](12) |Konbuo | 2170-77 2 B35 B50 B60 B60 B60 B60
11[[13] |Kptok ¢ TpaBepcol (C s13. npyx.) BkA. M103.15 1 827360 827713 827714 827715 828376 828082
11](14) |Wan6a [833-82 2 1-6H 1-8H 1-10H 1-12H 1-12H 1-12H
11] 15 |NpyxwuHa 161 1 827362 826834 827941 826788 826788 826761
11| 18 |Kptok ¢ TpaBepcoii (C Si3bl4KOM Mpy>K.)+M03.19-22| 1 836902 836904 836906 - 836911 836910
11] 19 |A3blyok 1 836883 836886 836886 - 836884 836884
11] 20 |MNpyxuHa 1 836891 836890 836890 - 836888 836889
11| 21 |Favika DIN985/6 1 M6 M6 M6 - M6 M6
11](22) |BonT | [1234-85/6,6 1 M6x30 M6x30 M6x30 - M6x30 M6x30
6.2. Kptok komnnekT, nonucnacrt 4/1
22 1920
®dwr. 12
19

“BbankaHcko exo”
KpbBeHuk




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepsl Tuna MT

Ta6bnuua 6.2
Tun MT300 MT400 MT500 MT600 MT600 MT700
= - py3onogbeMHOCTb, t 2 4 6.3 10 10 16
g Ig Ne kptoka no DIN15400 1 2.5 4 6 6 10
OuameTp KaHaTa, mm 7 10 12 14 15 18
HanmeHoBaHue [BOC Y. Homep no karanory
12 Kptok komnnekr
on ot e, rynna 1AM 1 - - - 827730 - 828081
(‘ncogﬂ‘jj"gi"1'})p3q";';'”a’ rpynna 2m 1 | 826739 | 826740 | 828502 - 829354 -
— C s13bl4KOM rpynna 1Am ) ) } ) )
(Noa.1+4,8+15,17,19-22) 1 801624
— C s3bl4koM rpynna 2m (Mo3.1+4,8+15,18-22) | 1 801620 801621 801622 - 801623 -
— ¢ s3bl4koM, Misia hoist, rpynna 1Am
(Nos.1+4,8+15,17,19-22) 1 - - - - - 838190
oot o, g"fg?zgc)"st rpynna 2m 838376 | 838285 | 838173 - 838174 -
12| 1 |Kpbiwka 160 826903 826904 826757 826967 826968 828357
12| 2 |lMpocunb 160 826832 827454 826758 826972 826974 826974
12| 3 |Mpodunb 160 826828 826969 826754 826971 826973 826973
12| 4 |Ponuk komnnekT ([1o3. 5 -7) 826715 826955 828390 828394 826962 828084
12| (5) |Kombuo 2170-77 - - A90 A110 A130 A130
12| (5) [Konbuo 2170-77 A72 A90 - - - -
12| (6) [MogwmnHuk 4884-85 - - 6210-2Z 6212-2Z 6312-2Z 6312-2Z
12| (6) |MoawmnHuk 4884-85 6207-2Z | 6210-2Z - - - -
12| 7 |Ponuk 161 826839 826249 826626 826628 826963 828010
12| (8) |Kombuo [2170-77 B35 B35 B50 B60 B60 B60
12| 9 |Hecyuias nnuta 826827 826930 826763 826947 830192 826951

12| 10 |Ocb160

12| (11) |[BuHT - pe3bopexyLuuii |9283-71

12| 12 [Otuketka 160 gns rpynnbl 1Am

12| 12 |Otuketka 160 gns rpynnbl 2m

12| 12 |3Stmketka 160 ansa Misia hoist

12| [13] |Kptok c TpaBepcol (C s13.npyx.) BkN. M03.15

826902 826901 826498 826965 831968 826499
M4x8-A M4x8-A M4x8-A M4x8-A M4x8-A M4x8-A
- - - 827608 - 826978
826829 826975 829826 - 830175 -

826894 826909 826786 826911 826911 828083

826830 826900 826523 826523

12| 14 [Btynka160 - -
826834 826788 826788 826917 826917 827301

12| 15 |lMpyxwuHa 161

12| 16 |Kpbiwka 160 826903 826904 826757 826967 826968 828357

Kptok ¢ TpaBepcoii (C 83.npod.)

= (N[22 INININ|O |2 ININ|=2 2NN INININ N~

12| 17 |KPiox G TRasep ; ; ; ; 836925 | 836916

12| 18 |KProk ¢ TpaBepcoit (C sia.npoc.) 1| 836922 | 836923 | 836924 ; ; ;
Bkn. 103.19-22

12] 19 |Sabiiok 1| 836866 | 836865 | 836864 N 836887 | 836884

12] 20 |Mpyxwra 1| 836890 | 836890 | 836889 n 836888 | 836888

12] 21 |Faska DIN 985/6 1 M6 M6 M6 - B B

12| (22) |Bonr | [1234-85/6.6 1| M6x40 | M6xd0 | M6xd0 n M8x55 | M8x55

6.3. Kptok komnnekT, nonucnact 4/2

Ta6bnuua 6.3
Tuvn MT300 MT400 MT500 MT600 MT700
= - Ipy3onogbeMHOCTb, t 1 2 3,2 5 8
g e Ne kptoka no DIN15400 1 1,6 2,5 4 4
OuameTp KaHaTa, mm 5 8 10 12 16
HavmeHoBaHue [BOC Y. Homep no karanory
12 Kprok komnnekT ([103.1+4,8+16) 1 837602 830132 830135 830138 830140
12 1 Kpbiwka 160 2 837368 827707 827706 827709 828357
12 2 Mpodounb 160 2 827370 826454 826758 826972 826974
12 3 Mpogounb 160 2 827367 826969 826754 826971 826973
12 4 Ponuk komnnekr ([Mos. 5 -7) 2 829035 830119 826717 830116 830120
12| (5) |[Konbuo 2170-77 1 - - - - A130
12| (5) |[Konbuo 2170-77 2 A52 A90 A110 A130 -
12| (6) |MNoawmnHuk 4884-85 2 - - - - 6312-27
12| (6) |MNoawmnHuk 4884-85 1 6205-2Z 6210-2Z 6212-27 6312-27 -
12 7 Ponuk 161 1 828783 826606 827245 830125 827225
12| (8) [Konbuo [2170-77 2 - B50 B50 B60 B60
12 9 Hecyuwas nnuta 2 826227 830151 830152 830153 830154
12| 10 [Ocb160 1 836228 830178 830179 830180 830181
12| (11) |BwuHT - pe3bopexyni |9283-71 8 M4x8-A M4x8-A M4x8-A M4x8-A M4x8-A
12| 12 [D1ukeTka 160 2 836532 830158 830161 8300164 830167
12| [13] [Kptok c TpaBepcom (C 83.mpyx.) BkN. M03.15 1 827713 827714 827715 828082 830080
12| 14 |Brynkal160 6 836557 830177 826898 826523 826523

“BankaHcko exo” 20

KpbBeHuk



KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepsl Tuna MT

15 |MpyxuHa 161 1 826834 826941 826788 826761 826761

16 |Kpbiwka 160 2 837368 827707 827706 827709 830185

7. MEXAHU3M NEPEABUWXEHUA

121415

17 18 19 20 21 22

dwur. 14 ®dwur. 15

“BankaHcko exo” 21

KpbBeHuk




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepsl Tuna MT

7.1. MexaHn3sm nepeasumxeHusi T — HopManbHasa CTpoUTeNnbHas BbICOTa

7.1.1. Tenexka HewapHupHasi, muna T — ¢ pamoll, 6e3 anekmpodesuz2amerns
Tabnwuua 7.1.1

Tun  |[Monwucnact 2/1 | 4/1
BLicoTa nogkema H1 | H2 | H3 H4 | H5 | H6 | H7 | H3 | H4 | H5
®ur.|HaumeHoBaHue Homep no katanory
Yucro Tenexek 1 1 1 1 2 2 - - 1] | 2
TexHuyeckue Mpyso- 1 - -
- NoAbLEMHOCTb, t
[aHHbI
Aannel Winpuna npodpunsi b=106...300
MT300 npoguns:
13 Tenexka 6e3 C HakrioHom 230026 578090 578816 - - 578091 578816
anekTpoasuratens| C Hynesbim 578806 578807 578812 - - 578809 578812
15 |Pama 830000 | 830001 | 830002 | 830003 | 830004 - - 204490 (833140 833141
Yucno Tenexek 1 1 1 2 2 - - 1 2 2
TexHndeckne pyso- 2 - - 4
- NoAbLEMHOCTb, t
[OaHHbI
Aantel Winpuna npodpuns b=120...300
MT400 npoduns:
13 Tenexka 6e3 C HaknoHom 228976 578091 577552 - - 578091 137310
anekTpoasuratens| C Hynesbim 578808 578809 578814 - - 578809 578813
15 |Pama 830005 | 830006 | 830007 | 830008 | 830009 - - 204491833143 | 833144
Yucno Tenexek 1 1 1 2 2 - - 1 2 2
TexHndeckne pyso- 3.2 - - 6.3
- NOABEMHOCTb, t
AaHHE! [aHHbI
MT500 npodns: LnpuHa npodunsa b=130...300
13 Tenexka 6e3 C HaknoHom 228976 578091 577552 - - 578092 137310
3neKTpoasuratens|C HynesbiM 578808 578809 578814 - - 578811 578813
15 |Pama 830010830011 |830012 | 830013 | 830014 - - 204492 | 833146 | 833147
Yucno Tenexek 1 1 1 2 2 - - 2 2 2
TexHndeckne pyso- 5 - - 10
- NoAbLEMHOCTb, t
AaHHE! [aHHbI
MT600 npoduns: LLnpuHa npodunsa b=130...300
Tenexka 6e3 C HaknoHom 230031 578092 577552 - - 241000
13
anektpoasuratens|C Hynesbim 578815
15 |Pama 830015 |830016 | 830017 | 830018 | 830019 - - 833148 833149 833150
Yucno Tenexek - 2 2 2 2 2 2 - - -
TexHndeckne pyso- - 8 - - -
- NOABEMHOCTb, t
[OaHHbI NaHHe
MT700 npoduns: LLUupwuHa npodouns b=130...300
13 Tenexka 6e3 C HaknoHom - 241000 - - -
anektpoasuratens|C HynesbiM - 578815 - - -
15 |Pama - 1833180]833181[833182]833183[833184]833185| - - -
TMPUMEYAHUNE:

B knemkax “qucrio menexek” yka3zaHo YUCIIO mefiexeK 8 MexaHu3me rneped8uXeHust.

7.1.2. Anekmpodesuzemersib, Ipucmaska c afiekmpoodsu2amersnieM — Ons
menexexk muna T

Ta6bnuua 7.1.2

Tenexko HelwapHUpHasa, 6e3 nekTpoaBurarTens
Ckopocrte ¢ 230026 [578090 |578816 |228976 |578091 |137310 |230031 |578092 |241000 577552
nepeaBu- |HanoH HaKNOHOM
XeHusn  |npocpunsa |C 578806 |578807 |578812 |578808 |578809 |578813 |578810 |578811 |578815 578814
m/min HYNeBbIM
HanmeHoBaHue Homep no katanory

8 254460 254453

10 |MpucTaska c 254461 254454

12 anekTpoasuratenem 254462 254455

15 254463 254456

20 |5 ccrponsurarens KK1204-6A KK1405-6A KK1407-6A KK1405-6A

32 KK1204-4A KK1405-4A KK1407-4A KK1405-4A

124 |0 e c 254457 254450

155 | pomauaTenem 254458 254451

20/6.5 254459 254452

32/10 |OnekTpogsuratens KK1405-12/4A KK1407-12/4A [ KK1606-12/4A [KK1407-12/4A

“BbankaHcko exo”
KpbBeHuk

22




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepsl Tuna MT

7.1.3. Tenexka HewapHupHas, 6e3 asilekmpodsuzamersi

Tabnuua 7.1.3

Yucno Ttenexek B MexaHu3Me 1 1 2 1 1 2 1 1 2 2
nepeaBWKEeHUs
Twvn S TexHu4eckue AaHHbIe
BbicoTa nogbema H1 H2,H3 | H4 H5 - - - - - -
211 py3onogbem- 1 1 1 ) ) _ ) ) _
HOCTb, t
MT300 BbicoTa nogbema - - H4,H5 - H3 - - - -
4/1 py3o- B ) 9 } 9 B } } B
NOABEMHOCTb, t
BbicoTa nogbema - - - H1 | H2,H3 - - - H4,H5
- 2/1 :ggiz??nbem B ) ) 9 9 B ) ) 9
BbicoTa nogbema - - - - H3 H4,H5 - - -
41 pysonogbem- R } } } 4 4 } ) R
HOCTb, t
BbicoTta nogbema - - - H1 | H2,H3 - - - H4,H5
o [opnomen | e a2 | - | - R
MT500 BbicoTa nogbema - - - - - H4,H5 - H3 - -
41 pysonogbem- B ) ) ) ) 63 ) 63 ) _
HOCTb, t
BbicoTa nogbema - - - - - - H1 H2,H3 - H4,H5
- 2/1 :ggiz?snbem B ) ) ) ) B 5 5 ) 5
BbicoTa nogbema - - - - - - - H3-H5 -
4/1 py3onogbem- 10
HOCTb, t ) ) ) ) ) ) ) )
BbicoTa nogbema - - - - - - - H2-H7 -
MT700 211 py3onogbem- B ) ) ) ) B ) 8 _
HOCTb, t
Tenexka 6e3 C HaknoHom npoduns 230026]578090(578816(228976|578091|137310|230031|578092|241000{577552
aneKkTpoaBuraTens C HyneBbIM HaKMTOHOM 578806/578807|578812|578808|578809|578813|578810|578811| 5488 |578814
BbicoTa nogbema
Yucno Homep no karanory
®ur| Mo3 [Haumenosanue|BAC
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
13 | 1 |OBwkumasi ocbamum ctpatuua | 1 | H1-H5 |244467|244481(244467[244482(244409(244482 (244493 (244494 (244493 (244482
13 | 2 |OTkpbiTas Kpbiwka 4 | H1-H5 192596 148890 148893 148890
13 | (3) |Konbuo 2170-77 8 | H1-H5 A52 A80 A100 A80
13 | (4) |MogwmnHmk 4843-84 8 | H1-H5 6205 6208 6309 6208
13 | 5 |BTynka AMcTaHUMOHHas 4 | H1-H5 192611 148892 149004 148892
13 | 6 |PBWKMOE XOR0BOE KOMECO | 5 | 4y g 192565 148897 149009 148897
(HaKNOHEeHHbI Npodnnb)
13 | ¢ |[BWK/MOE XOMl0BOE KONECO | 5 | 444 1y 192567 135121 135125 135121
(HyneBoW HaKMoH npodwuns)
13 | (7) |Konbuo [2170-77 4 | H1-H5 B25 B40 B45 B40
13 | 8 |Kpblwka 4 | H1-H5 192597 148891 148994 148891
13 | [9] [CTpanunua, aswxyxas oceamun | 1 [ H1-H5 [244466[244480[244466(244478[244479][244478(242126]242127]244466(244478
13 | 10 |[BWKYLIEE XOROBOE KONECO | 5 | 44 15 192570 148859 149003 148859
(HaKNOHEeHHbIM Npodnnb)
13 | 10 |PBWKYLLEE XON0BOE KONECO | & | 4g 4y 192571 135119 135123 135119
(HyneBoW HaKMoH npodwuns)
13 | 11 [WTMdT umnmHgpryeckuin 2 | H1-H5 192559 148909 148989 148903
13 | 12 |UWai6a 36 | H1-H5 192563 - - -
13 | 12 |lWaiba 48 | H1-H5 - 148901 - 148901
13 | 12 |laii6a 40 | H1-H5 - - 148986 -
13 | 14 |Ha6op BTYNok H1-H5
13 | 14 |Btynka 10 | H1-H5 241643 - - -
13 | 14 |Btynka 4 | H1-H5 192558 241642 241641 241642
13 | 14 |Btynka 6 | H1-H5 - 148902 148987 -
13 | 14 |Btynka 4 | H1-H5 - - - 148902
13 | 15 |lWnunbka 2 | H1-H5 192758 192764 135530 192764
13 | 16 |YnnoTHeHue 1 | H1-H5 192598 148888 247278 148888
13 [ (17) |[KonbLo [2170-77 2 | H1-H5 A40 A47 A47 -
13 | 18 |Kpblwka 1 | H1-H5 192595 148887 148887 148887
13 [ (19) |KonbLo 2170-77 1 | H1-H5 B20 B20 B25 B20
13 [ (20) |MogwmnHmk 4843-84 2 | H1-H5 6203 6204 6205 6204
13 | 21 |BTynka gucTaHUMOHHasA 1 H1-H5 - 148657 242161 148857
13 | 22 |Bnok-3yb4aToe Koneco 1 | H1-H5 192561 148856 242158 148856
13 | 23 |Kpblwka 1 | H1-H5 192599 244484 244495 148899
13 | (24) |BuHT [832-82 4 | H1-H5 M6x30 - - -
23

“BbankaHcko exo”
KpbBeHuk




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepsl Tuna MT

13 [ (24) |BuHT 1358-85/5.8 | 4 | H1-H5 - 2M8x35 IM8x40 IM8x49
13 [ (25) |Waiba 833-82 4 | H1-H5 2-6H 2-8H 2-8H 2-8H
13 | [26] |TpaBepca 3aBapoyHas 1 | H4,H5 - - 192770 - - 150968 - - 150968150968
13 | 29 [lavika cneyvanbHas 1 | H4,H5 - - 192787 - - 150965 - - 150965|150965
13 | 33 [Wrundr 2 | H4,H5 - - |257966 - - |257817| - - - 222554
13 [(33) [WTndpt [3957-80 2 | H4,H5 - - - - - - - - 2-12x1 -
13 | 34 |Ckoba 1 | H4,H5 - - 192788 - - 150972 - - - -
13 | 35 |Ocb 2 | H4,H5 - - |258111 - - |258109| - - - -
13 [ (36) |lWnnuHT [55-77 4 | H4,H5 - - 4x25 - - 4x32 - - - -
13 | 37 |bont 1 | H4,H5 - - - - - - - - 192202192202
13 | 38 |Ocb 2 | H4,H5 - - - - - - - - 1258118258118
13 [ (39) |Wanba 282-73 4 | H4,H5 - - - - - - - - B40 B40
13 | (40) |WnnuHT 55-77 4 | H4,H5 - - - - - - - - 6.3x55 | 6.3x55
13 [ (41) |Wanba 206-78 2 | H1-H5 AM24 AM30 AM30 AM30
13 | (42) [Favika 206-78 2 | H1-H5 1IM24 1IM30 1IM30 1IM30
13 | (42) [Faiika 1250-83 2 | H1-H5 IM24 IM30 - IM30
13 | (43) [WnnnHT 55-77 2 | H1-H5 5x40 6.3x50 6.3x50 6.3x50
14 | (1) |Bont 1232-85/5.6 | 6 | H1-H5 IM6x20 IM8x20 IM8x20 IM8x20
14 | (2) |Wanba 833-82 6 | H1-H5 2-6H 2-8H 2-8H 2-8H
14 | 3 |[3akpbiBawoluee KOnbLo 2 | H1-H5 292557 - - -
14 | (3) |Konbuo [2170-77 2 | H1-H5 - B12 B12 B12
14 | 4 |3ybyaToe koneco 2 | H1-H5 192553 148899 148899 148899

7.1.4. [lpucmaeka ¢ anekmpodsuz2amesiem (Pwur. 16, Mo3. 1+15)

Tabnuua 7.1.4

Mos. [Yucno
Homep no katanory
HanmeHoBaHue
MpucTaeka 254457|254458 |254459(254460|254461|254462|254463|254450|254451]|254452|254453 254454 254455254456
2 |3y6u. koneco |1 [192553|254496 (254497 [192553 (254496 (254497254497 148899 (254494 [254495|148899|254494 254495254494
3 |Konblo 1 [192557]192557 |192557|192557|192557|192557|192557| B12 B12 B12 B12 B12 B12 B12
4 |3y6u. koneco |1 [254491|254492|254493|254491|254492|254493|254492 (254488 |254489|254490(254488|254489|254490|254489
06u.w|e AeTanun NnpuctaBKU C ArneKrpoaBuraTenem
dur. 16
24

“BankaHcko exo”

KpbBeHuk




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepsl Tuna MT

Ta6bnuua 7.1.5

N Mpucraska ¢ 254457 254460 254463 254450 254453 254456
| 4 aneKTRORBMFATENEM 254458 254461 - 254451 254454 -
e| C 254459 254462 - 254452 254455 -
HaumeHoBanue |BAC Y Homep no katanory
1] 2 3 4 5 6 7 8 9 10
16| 1 |3SnekTpogsuratenb-Tun 1|KK1405-12/4A| KK1204-6A | KK1204-4A |KK1407-12/4A| KK1405-6A | KK1405-4A
16| 4 |YnnoTHeHune 1 254481 254480
16| 5 |Kopnyc 1 254483 254482
16| 6 |Ban-3yby.koneco 1 254485 254484
16| 7 |OncTaHUMOHHas BTyrkKa 1 254487 254486
16| (8) [MogwmnHuk 4843-84 2 6004 6204
16| (9) [BuHT 2171-83/6.8 |1 IM6x18 IM8x18
16 |(10) |WanGa 833-82 6 2-6H 2-8H
16 |(11) [Konbuo 2170-77 1 A4 A47
16 |(12) [BuHT 2171-83/6.8 |1 IM6x55 IM8x60
16 | (13) [Konbuo 2170-77 3 B20 B20
16 |(15) |BonT 1230-85/6.6 |1 IM6x18 IM6x18
7.2. MexaHu3m nepegBunXxeHUs — yMeHblleHHadA cTpouTeNnbHasa BbiCOTa
7.2.1. MexaHu3m nepeods8uKeHusi
.El,eTanM n y3nbil, 06u.w|e Anda BCcexX BbICOT NoAbeMa
dur. 17
Tabnuua 7.2.1
Tun MT300 MT400 MT500{ MT500 | MT600 | MT600 | MT700 | MT700
o nonvcnacr 2/1 4/1 2/1 4/1 2/1 41 2/1 4/1 2/1 41
g & [py3onogbeMHOCTb, t 1 2 2 4 3.2 6.3 5 10 8 16
o |AwameTp xo4oBOro Kkoneca, mm 100 100 125 125 125 160 160 200 200 250
c
HaumeHoBanve |BAC Q Howmep no katanory
1] 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
17| (1) |Konbuo |206-78 4 AM30 AM42 AM42 | AM42 | AM42 | AM42 | AM42
17| 2 |Btynka 2 831580 831581 831852 | 831853 | 831583 | 831584 | 831584
17| 3 |Btynka 4 831593 - - - - - -
17| 3 |BTynka 2 - 831596 - - - - -
17| 4 |Btynka 2 204032 148987 831826 | 204130 | 204130 | 204326 | 204326
17 [5] | BIOK ABNKUMLIA-NEBLIA 1 203867 203863 203864 | 203865 | 203866 | 204188 | 204189
(Mos. 6,6a,7,8,12)
17| 6 |lUTOK-neBbIii 1 203877 203873 203874 | 203875 | 203876 | 204192 | 204193
17| 6a |Ocb 201 1 831833 831713 834592 | 834592 | 834593 | 834593 | 834594
17| 7 |Komnbuo [2170-77 1 B30 B40 B45 B45 B55 B55 B65
25

“BbankaHcko exo”
KpbBeHuk




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepsl Tuna MT

17| 8 |Xomosoe xoneco  pmiwkMMOe| 4 829259 831718 832486 | 832486 | 832487 | 832487 | 832488
komnn. (Mos. 9+11)
17| 9 |MoawmnHuk 4884-85 2 6206z 6208z 6209z | 6209z | 6311z | 6311z | 6313z
17| 10 |Konsuo 2170-77 1 A62 A80 A100 | A100 | A120 | A120 | A140
17| 11 |XogoBoe koneco asmxumoe 201 1 829256 829296 829993 | 829993 | 830715 | 830715 | 832640
17| 12 |BTynka ancranumonnas 190 1 831711 831712 8322035 832035 | 832036 | 832036 | 832037
17| [13]{Briok AswkuMbI-npaBei 1| 203932 203928 203929 | 203930 | 203931 | 204210 | 204211
(Mos. 6a, 7, 8, 12, 14)
17| 14 |LTok-npasbivi 1 203942 203938 203939 | 203940 | 203941 | 204182 | 204183
17| 15 |BTynka 2 204029 204030 204031 | 204128 | 204128 | 204325 | 204325
17| 16 |Waiiba B 204033 - - - - - -
17| 16 |Waiiba 12 N 1488986 N N - - N
17| 16 |Waiba 20 - - 204037 | 204126 | 204126 | 204411 | 204411
17| 17 |Brynka 2 831585 831586 831587 | 831588 | 831589 | 831590 | 831591
17 18 |Wnunbka 2 204069 204066 204067 | 204068 | 204068 | 204320 | 204320
17([19] nggf;g’%;*”“‘”em"” (Mos. 14 203895 203891 203892 | 203893 | 203894 | 204197 | 204198
17 20 [WTok nesoint 1 203900 203896 203897 | 203898 | 203899 | 204199 | 204200
17| 21 |[Konbuo 190 1 827813 827814 832427 | 832427 | 832428 | 832428 | 832428
17| 22 [Ocu191 1 827779 826508 826503 | 834599 | 826504 | 826504 | 828137
17 [22a|Ban 190 1 827805 829802 828483 | 829941 | 829513 | 829513 | 828136
17| 23 [Konbuo [5300-78 1 B1-30 B1-40 B1-45 | B1-45 | B1-55 | B1-55 | B1-65
17| 24 |XoAoBoe komeco — ABukywee, | 829258 831719 832471 | 832471 | 832472 | 832472 | 832473
komnn. (Mos. 25+28)
17 | 25 |XogoBoe Koneco ABuxyLiee 1 829257 829297 830710 | 830710 | 829528 | 829528 | 832638
17 |(26)|Mopwmnnmk 4846-86 1 NJ206 NJ208 NJ309 | NJ309 | NJ311 | NJ311 | NJ313
17 [(27)[Konsuo 2170-77 1 A62 A80 A100 | A100 | A120 | A120 | A140
17| 28 |Nogwmnmmk 4846-86 1 62062 62082 6309z | 6309z | 6311z | 6311z | 6313z
17| 29 |BTynka auctaHumonras 190 1 828310 828786 828787 | 828787 | 832033 | 832033 | 832034
17 30 |BTynka 190 1 827809 827954 827469 | 827469 | 827474 | 827474 -
Bnok aBnxywmn-npaBbIn
17) 31 | oo, 52 2142420 30) 1 203917 203913 203914 | 203915 | 203916 | 204206 | 204207
17| 32 [LWTok-npassini 1 203922 203918 203919 | 203920 | 203921 | 204208 | 204209
17[(33)[BonT 1234-85/8.8 | 4|  IM12x50 IM14x60 IM14x50 | IM16x65 | IM20x70 | IM20x70 | IM20x70
17 [(34)|Wai6a 206-78 4 AM12 AM14 AM14 | AM16 | AM20 | AM20 | AM20
17 35 |BTynka M323 4 204026 204027 828789 | 204028 | 829052 | 204324 | 204324
17| 36 |Waitba dukcHpyiowas 4 204038 204039 204039 | 204040 | 204040 | 204386 | 204386
17| 37 [Faiika [744-91/8 2 IM12 IM14 IM14 | IM16 | IM20 | IM20 | IM20
17| 38 |MoTop peaykTop ([1o3. 39,40) 2 According tables 7.3, 7.4, 7.5, 7.6, and 7.7
17 |(42)[BonT 1234-85/8.8 | 4|  IM10x35 IM12x45 IM14x55 [ IM16x55 | IM16x55 | IM20x60 | IM20x60
17 [(43)[Konbuo 833-82 4 2-10H - 2-14H | 2-16H | 2-16H | 2-20H | 2-20H
17 |(44)|Wai6a 206-78 4 AM10 - AM14 | AM16 | AM16 | AM20 | AM20
17 45 |BTynka M323 4 828302 828300 828789 | 829053 | 829053 | 829052 | 829052
17 |(46)|KonbLo [2170-77 1 - B45 B50 - B65 - B30
17 |(47)[BTynka M323 1 N 828788 828486 ~ | 829054 | - 831695
17| 50 |PommK (Tos. 5355) 1| 826715 826716 828487 | - |831046| - | 828084
-aAnsa nonucnacra 4/1
17|(51)|FMmTa dukcupylowas-Ans 1 203760 203762 203761 - |205099 | - |203610
nonucnacta 4/1
17| 52 |Brynka-ans nonucnactad/1 2 826835 826795 826766 _ |831814| - 828091
17[(53)[Konbuo 2170-77 2 AT72 A90 A110 - 162547 | - -
17 [(53)|KonbLo 2170-77 1 N - N N - - A130
17 |(54)[Nogwmnmmk 4884-85 1 6207-27 6210-2z 6212-2z| - 6411 - -
17 |(54)|MopumnHmk 4884-85 2 - - - - - - 6312-2z
17| 55 [Pormk 1 826839 825962 826625 _ 831080 | - 828010
17 | 56 |Ocb 180-ans nonucnacra 4/1 1 826755 203759 2037565 - 205098 - 203612
17 |(58)[Taika [745-82/5 2 2BM30 - - - - - -
17[(58)|Tavika DIN 935 2 - M42x3-5 M42x3-5 | M42x3-5 | Md2x3-5 | M42x3-5 | M42x3-5
17 |(59)[Wnannt 5577 2 6.3x50 8x80 8x80 | 8x80 | 8x80 | 8x80 | 8x80
17 |(60)[BonT-nonucn.4/1_ |1230-85/6,6 | 2 IM8x16 IM10x22 IM10x22] - [IM10x22] - |IM12x20
17 |(61)|Wanba-nonmcn.4/1 |833-82 2 2.8H 2-10H 2-10H - 2-10H - 2-12H
NMPUMEYAHUE:

1. emanu u y3nbl no3uyusimu 38-48 — ucnonb3yromcsi mosibKo ¢ rnosaucnacmom 4/1.
2.6riok dsuxywuti u 0suxumbiti (l103.5, 8, 14 u 25) docmaensaromcsi mosibKoO KOMII/IEKIMOM 3a UCKITIOYEeHUEM

lMo3. 7,9, 16 u 18.

3. Xodoseblie koneca (Mo3. 11 u 25) npedHasHayvyeHbI Onisi POgUsIsi ¢ HAKIIOHOM U HYJ1€8bIM HAKITOHOM.

“BbankaHcko exo”
KpbBeHuk

26




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepsl Tuna MT

Detanu n y35bl pa3HbIX BbICOT NoABbEeMa

Tabnuua 7.2.2

® BbicoTa nogbema H1 | H2 | H3 | H4 | H5 | H1 | H2 | H3 | H4 | H5
ur.|Mos.
HaumeHoBaHue 4] s Homep no kaTanory
Tun MT300 MT400
17 | 41 [Pama 1] 271 | 203830 [203831]203832[203833[203834[ 203816 | 203817 [203818[203819]203820
19 | 1 [Pama ans HOT 1] 2/1 | 205065 [204494 | 204495 [ 204496 [ 204497 | 205066 | 204498 |204499]204500 204501
17 | 41 |[Pama 1] 4/ - - |204014]204015]204016 - - 204005 | 204006 | 204007
TpaBsepca ¢ ponmkom
17 | 48 (M03.49+52, 56, 60, 61) 1| 41 - - |203973|203974 | 203975 - - 203964 | 203965 | 203966
17 | 49 [Tpasepca 1] 41 - - [203990][203991[203992 - - 203981[203982[203983
17 | 57 |Kopobka 1 [2/1,4/1| 203789 |203790|203791|203792|203793 | 203771 | 203772 | 203774 |203775 |203776
NPOTUBOTEXECTU
Tun MT500 MT600
17 | 41 |[Pama 1] 21 | 203821 [203822 203823 | 203824 [ 203825 - 203826 | 203827 [ 203828203829
19 | 1 [Pama ansi HOT 1] 2/1 |42m4551.33] 204502 | 204503 | 204504 [ 204505 - |42m4562.33] 204506 | 204507 | 204508
17 | 41 |[Pama 1] 4/ - - |204008]204009 [ 204010 - - 204011[204012]204013
TpaBsepca ¢ ponmkom
17 | 48 (M03.49+52. 56, 60, 61) 1| 41 - - |203976|203977 | 203978 - - 204125 (203979203990
17 | 49 [Tpasepca 1] 41 - - [203984203985 [ 203986 - - 203987 [ 203988203989
17 |57 |KopoGia 1] 2/1 | 203777 [203778]203779]203780 (203781 - 203782 |203783[203784 203785
57 |NpOTMBOTEXECTU 1] 41 - - 203786203787 |203788 - - 203783203784 | 203785
BhicoTa nogbema H2 | H3 | H4 | H5 | H6 | H7
Tun MT700
17 | 41 [Pama 1] 211 204111 204112 204113 204114 204115 204116
19 | 1 [Pama ans HOT 1] 21 | 42M4572.33 204509 204510 204511 204512 204513
17 | 41 [Pama 1] 4/ - - 204173 204174 204175 204176
TpaBsepca ¢ ponmkom
17 | 48 (M03.49+52, 56, 60, 61) 1| 41 - - 204144 204145 204146 204147
17 | 49 [Tpasepca 1] 41 - - 204152 204153 204154 204155
17 |57 |KopoGia 1] 211 204092 204093 204094 204095 204096 204097
57 |npoTuBOTEXECTM 1] an - - 204094 204095 204096 204097

7.2.1.Momop pedykmopbl

“BbankaHcko exo”
KpbBeHuk

27




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepsl Tuna MT

Ta6bnuua 7.2.3

“BbankaHcko exo”
KpbBeHuk

HanmeHoBaHue AnekTpoasuratenb PenykTop Lnunbka lanka BC 744-91/8 | Llan6a BC 833-82
Mo3vumun Ha dur. 18 26 1,2,5,7+25 6 3 4
Tabnwua 7.2.3
Monucnact 211
Yuncno ckopocTten OAQHOCKOPOCTHbLIW MOTOP peayKTop [BYXCKOPOCTHbIA MOTOP peayKTop
Dxk, mm 100 125 125 160 200 100 125 125 160 200
Tun MT300 | MT400 | MT500 MT600 MT700 MT300 | MT400 | MT500 | MT600 | MT700
py3onogbeMHOCTb, t 1 2 3.2 5 8 1 2 3.2 5 8
HanmeHo-
®ur |MNos. Homep no katanory
BaHue
1] 2 | 3 4 | 5 | 6 | 7 | 8 9 [ 10 | 11 | 12 | 13
Cropocts 0.2, mis 0.2/0.05, m/s
nepeaBUKEHUs
7.2.2. r:;;:z'op 834382 | 834398 | 834398 834253 834267 834460 | 834477 | 834478 | 834314 | 834328
7.2.3. |PegykTop 829288 | 829048 | 829048 829289 831506 829288 | 829048 | 829048 | 829289 | 831506
OnekTpo- KK56P- KK63P- | KK63P-
18 | M03.26 |navratens KK56-2 | KK56-2 | KK56P-2 | KK63-2 KK56-8/2 8/2 KK63-8/2 8/2 8/2 KK71-8/2
Cropocts, 0.25, m/s 0.25/0.063, m/s
nepeaBWKEeHUs
7.2.2. :n:;;?rop 834384 | 834402 | 834402 834255 834270 834462 | 834481 | 834482 | 834317 | 834332
7.2.3. |PegykTop 827621 | 827836 | 827836 829963 829690 827621 | 827836 | 827836 | 829963 | 829690
OnekTpo- KK56P- | KK63P- | KK63P-
18 | Mos.26 |neuratens KK56-2 | KK56-2 | KK56-2 | KK56P-2 KK63-2 |KK56-8/2 8/2 8/2 8/2 KK80-8/2
Cropocte. 0.32, m/s 0.32/0.008, m/s
nepeaBWKEeHUs
7.2.2. :n:;;?rop 834386 | 834405 | 834406 834259 834273 834464 | 834484 | 834485 | 834321 | 834335
7.2.3. |PegykTop 828296 | 827674 | 827674 827676 829674 828296 | 827674 | 827674 | 827676 | 829674
SneKTpo- KK56-2 | KK56-2 | KK63-2 KK63-2 KK63P-2 |KK56-8/2 | KK63-8/2|KK71-8/2 | KK80-8/2 | KK80-8/2
18 | M03.26 |aBuraTenb
Cropocte 0.4, mis 0.4/0.1, mis
nepeaBWKEeHUs
7.2.2. r:;;lgop 834388 | 834409 | 834410 834262 834276 834467 | 834489 | 834490 | 834323 -
7.2.3. |PepykTop 831489 | 831472 | 831472 831502 829056 831489 | 831472 | 831472 | 831502 -
OnekTpo- KK56P- | KK63P-
18 | M03.26 |nsvratens KK56-2 | KK56-2 | KK63-2 | KK63P-2 KK71-2 8/2 8/2 KK71-8/2 | KK80-8/2 -
Cropocte 0.5, mis 0.5/0.125, m/s
nepeaBUKEHUs
7.2.2. g:;;zop 834391 | 834414 | 834415 834264 834278 834470 | 834493 | 834494 | 834326 -
7.2.3. |PepykTop 831468 | 831470 | 831470 829964 831505 831468 | 831470 | 831470 | 829964 -
OnekTpo- KK56P- | KK63P-
18 | M03.26 |nauratens KK56-2 | KK56-2 | KK63-2 | KK63P-2 KK71-2 8/2 8/2 KK71-8/2 | KK80-8/2 -
Cropocts 0.63, m/s 0.63/0.16, m/s
nepeaBUKEHUs
7.2.2. [Motop 834395 | 834417 | 834418 - 834279 | 834474 | 834497 | 834498 - -
PeaykTop
7.2.3. |PegykTop 831481 | 831479 | 831479 - 831504 831481 | 831479 | 831479 - -
ONeKTPO- | 560 | KKE3-2 | KK63P-2 - KK80-2 |KK63-8/2|KK71-8/2|KK80-8/2| - -
18 |M03.26 |gBuratens
Tabnuua 7.2.5
Monucnacrt 4/1
Yucno ckopocrten OQHOCKOPOCTHbLIN MOTOP pPeaAyKTop [BYXCKOPOCTHbIA MOTOP peayKTop
Dxk, mm 100 125 160 200 250 100 125 160 200 250
Tun MT300 | MT400 | MT500 | MT600 | MT700 | MT300 | MT400 | MT500 | MT600 | MT700
py3onogbeMHOCTb, t 2 4 6.3 10 16 2 4 6.3 10 16
®urdfos |Haumenosanue Homep no katanory
CKOpoCTb NepeaBUXEHUS 0.2, m/s 0.2/0.05, m/s
7.2.2. r:;;lgop 834382 | 834399 | 834253 | 834267 - 834461 | 834479 | 834314 | 834329 -
7.2.3. |PegykTop 829288 | 829048 | 829289 | 831506 - 829288 | 829048 | 829289 | 831506 -
SneKTpo- KK56-2 | KK56P-2 | KK56P-2 | KK63-2 - KK56P-8/2KK63P-8/2KK63P-8/2| KK80-8/2 -
18 |[Mo3.26\nBuraTens
CKOpOCTb NepeaBUXEeHUs 0.25, m/s 0.25/0.063, m/s
7.2.2. r:;;:z'op 834384 | 834403 | 834256 | 834271 | 834280 | 834463 | 834482 | 834318 | 834332 -
18 | 7.2.3. [PepykTop 827621 | 827836 | 829963 | 829690 | 831527 | 827621 | 827836 | 829963 | 829690 -
28




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepsl Tuna MT

SneKTpo- KK56-2 | KK56P-2 | KK63-2 | KK63P-2 | KK80-2 | K56P-8/2 [KK63P-8/2| KK71-8/2 | KK80-8/2 -
MNo3.26|aBuraTtens
CKopoCTb NepeaBUXEHUS 0.32, m/s 0.32/0.08, m/s
7.2.2. g":;;gop 834386 | 834406 | 834260 | 834274 | 834281 | 834465 | 834486 | 834321 - .
7.2.3. |PepykTop 828296 | 827674 | 827676 | 829674 | 831526 | 828296 | 827674 | 827676 N -
180N 9neKTpo- KK56-2 | KK63-2 | KK63P-2 | KK71-2 | KK80-2 |KK63-8/2 | KK80-8/2 | KK80-8/2 - -
03.26|nBuratens
CKOpOCTb NepeaBUXEeHUs 0.4, m/s 0.4/0.1, m/s
7.2.2. y:;}‘,’zop 8343889 | 834411 | 834262 | 834277 | 834282 | 834468 | 834491 | 834323 - -
7.2.3. |Peayxtop 831489 | 831472 | 831502 | 829056 | 831525 | 831489 | 831472 | 831502 - -
SneKTpo- KK56P-2 | KK63P-2 | KK63P-2 | KK80-2 | KK80-2 [KK63P-8/2| KK80-8/2 | KK80-8/2 . y
18 |[o3.26jnBuratens
CKopoCTb NepeaBUXEHUS 0.5, m/s 0.5/0.125, m/s
7.2.2, MoTop 834393 | 834415 | 834265 | 834278 - 834472 | 834494 . - -
peaykTop
7.2.3. |PepykTop 831468 | 831470 | 829964 | 831505 - 831468 | 831470 - N -
181 SneKTpo- KK63-2 | KK63P-2 | KK71-2 | KK80-2 - |KK71-8/2|KK80-82| - - -
03.26|nBuratens
CKOpOCTb NepeaBUXEeHUs 0.63, m/s 0.63/0.16, m/s
7.2.2. MoTop 834396 | 834419 - 834279 - 834475 - - - -
peaykTop
7.2.3. |Peayxtop 831481 | 831479 - 831504 - 831481 - - - -
SneKTpo- KK63-2 | KK71-2 - KK80-2 KKgo-8/2| - - - -
18 |[o3.26jnBuratens
7.2.2. PeOykmopbi MOMopoe-pedyKmopoe
Tabnuua 7.2.6.
dwr. 18 P n ConHe4Hoe 3y64. ®na- |Kpbiw-| 3y64. | 3y6u. |Kpbiw-|Konbuo
HauvmeHoBaHue enykTop epeaata KoMnIexkr Kosneco Hely Ka BTYJKa | BeHel Ka PEe3UH.
Mos. Ha Dur. 18 1,2,57:25| 7 9 11 8 10 12 17 5 13 15 18 14
Uncno 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1
Dxk Vn Homep no karanory
0.2; 0.2/0.05 820288 [827639]827427]827670]827422]829961[827668] -  |827628] 829047 827624827623 833868
0.25; 0.25/0.063 | 827621 |827639]827646|827670|827422|827648|827668] - |827628| 820047 |827624|827623| 833868
100|0:320.32/0.08 | 828296 |827639|827646|829237 |827422|827648|829236| - |827628| 829047 |827624|827623| 833868
0.4; 0.4/0.1 831489 |827639|830801|829237/827422(830765(829236] -  |827628| 829047 |827624|827623| 833868
0.5;0.5/0.125 | 831468 |827639|830802] - |827422(830798] - _ |827628| 820047 |827624|827623] 833868
0.63; 0.63/0.16 | 831481 |827639(827426] - |827422(829028] - - |827628| 829047 |827624827623] 833868
0.2; 0.2/0.05 820048 |827442|827426|827670|827422|829028]827668] - |827628| 829047 |827624|827623| 833868
0.25; 0.25/0.063 | 827836 |827442|827427|827670|827422(829961|827668] -  |827628| 820047 |827624|827623] 833868
105|0:32;0.32/0.08_| 827674 |827442|827646(827670|827422|827648|827668| - |827628| 829047 |827624|827623| 833868
0.4; 0.4/0.1 831472 |827442|827646|829237|827422|827648]829236] - |827628| 829047 |827624|827623| 833868
0.5;0.5/0.125 | 831470 |827442|830801(829237|827422|830795/829236] -  |827628| 829047 |827624|827623| 833868
0.63: 0.63/0.16 | 831479 |827442|830802] - |827422(830798] - _ |827628| 820047 |827624|827623] 833868
0.2; 0.2/0.05 820289 |829492(827442(827427|827419]827422[829961] -  |827656] 827720 |827650|827623] 833869
0.25: 0.25/0.063 | 829963 |829533|827442|827426|827418|827422]820028] - |827656| 827720 |827650|827623] 833869
160|  0.32; 0.32/0.08 | 827676 |827651|827442|827646|827654|827422|827648|827645|827656] 827720 |827650(827623] 833869
0.4; 0.4/0.1 831502 |829533|827442|827646|827418|827422|827648|827645|827656| 827720 |827650|827623| 833869
0.5;0.5/0.125 | 829964 |829533|827442|850801|827418|827422|830795|827645|827656| 827720 |827650|827623] 833869
0.2; 0.2/0.05 831506 |829517|827442|827426|827419]827422]829028|827645|827656] 827720 |827650|827623] 833869
0.25; 0.25/0.063 | 829690 |829517|827442|827427|827419|827422|829961 827645827656 827720 |827650|827623| 833869
o00|_0:32,0.32/0.08 | 829674 [827484827442|827426|827418|827422|829028(827645|827656| 827720 |827650|827623 833869
0.4; 0.4/0.1 820056 |829058|827442|827646|827654|827422|827648|827645|827656| 827720 |827650|827623| 833869
0.5;0.5/0.125 | 831505 |827484|827442|827646|827418|827422(827648|827645|827656| 827720 |827650|827623] 833869
0.63: 0.63/0.16 | 831504 |827484|827442|850801|827418|827422|830795|827645|827656| 827720 |827650|827623| 833869
0.25; 0.25/0.063 | 831527 |831500]827442|827426|827419]827422]829028]827645|827656] 827720 |827650]827623] 833869
0.32; 0.32/0.08 | 831526 |831500|827442|827427|827419|827422|829961|827645|827656| 827720 |827650|827623| 833869
250 0.4; 0.4/0.1 831525 |831498|827442|827426|827418|827422|829029|827645|827656| 827720 |827650|827623| 833869
0.5;0.5/0.125 | 831524 |831499|827442827646|827654|827422|827648|827645|827656| 827720 |827650|827623] 833869
0.63: 0.63/0.16 | 831523 |831498|827442|827646|827418|827422|827648|827645|827656| 827720 |827650|827623| 833869
29

“BbankaHcko exo”
KpbBeHuk




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepsl Tuna MT

OeTtanu obwue oNA MOTOPOB-PeaYKTOPOB

Tabnuua 7.2.7.

Pe.quTOpr MeXaHu3mMa nepegBuxXeHUNA 100 125 160 200 250
C AnamMeTpoOM XOoO4O0BOIro Kosieca DXk, mm
®ur.|Mo3.|HaumeHoBaHue |BOC Yucno Homep no katanory
18 | 1 [Koxyx 2 - - - - 831501
18 | (2) |YnnoTHuTENb 9954-83 1 A22x40x10-3 | A22x40x10-3 | A38x55x10-3 | A38x55x10-3 | A38x55x10-3
18 | (3) |lanka 744-94/8 4 1 M8 | M8 1 M8 | M8 1 M8
18 | (4) |Wawnba 833-82 4 2-8H 2-8H 2-8H 2-8H 2-8H
18 | 6 |Wnunbka 4 827671 827671 827655 827655 827655
18 | 16 |YnnoTtHeHue 100 3 827622 827622 827622 827622 827622
18 | (19) |BuHT 2171-83/8,8 4 M8x55 M8x55 M8x55 M8x55 M8x55
18 [(20) |Wanba 833-82 4 2-8H 2-8H 2-8H 2-8H 2-8H
18 | 21 |Wawnba 3223-74 4 8 8 8 8 8
18 [(22) |Wanba 833-82 4 2-8H 2-8H 2-8H 2-8H 2-8H
18 [(23) |BuHT 2171-83/8,8| 4 | M8x35 | M8x35 | M8x35 | M8x35 | M8x35
18 | 24 |Btynka 100 2 - - 833873 833873 833873
18 | 25 |Btynka 100 2 - - 833874 833874 833874
7.2.3. [lo0eecka KkaHama K Kkopnycy
Monucnact 2/1
Tabnuua 7.2.8
Twvn MT300 | MT400 | MT500 | MT600 | MT700
®ur.| Nos. |duameTp kaHaTa, mm 7 10 12 14 18
HaumeHoBaHwue |BC BapuaHT H Wr. |[Monucnacrt Homep no kartanory
19 2 |BTynka knuHoBas Inll H1-H7 1 2/1 260197 | 260199 | 260199 | 260200 | 260201
19 3 |KnuH lnll H1-H7 1 21 260209 | 260210 | 260211 | 260212 | 260213
19 4 |WTok Inll H1-H7 1 2/1 826724 | 827818 | 826784 | 827747 | 829821
19 5 |Mnuta 2 lnll H1-H7 1 21 577139 | 577139 | 577139 | 577139 | 577139
19 | (6) |Wanba 833-82 lnll H1-H7 2 21 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H
19 | (7) |bont 1234-85/5.6 Inll H1-H7 3 2/1 M6x12 | M6x12 | M6x12 | M6x12 | M6x12
19 8 |Konbuo 2170-77 | H1-H7 2 21 B14 B16 B18 B22 B26
19 9 [Ocb | H1-H7 1 2/1 826823 | 827815 | 826514 | 826515 | 827476
19 | 10 [Ocb Il H1-H7 1 21 832128 | 832129 | 832130 | 832131 | 832137
19 | 11 |Wanba Il H1-H7 1 2/1 5777620 | 577620 | 577622 | 577621 | 577623
19 | (12) |WnnvHT 55-77 Il H1-H7 1 2/1 2.5x20 | 2.5x20 4x28 4x28 4x36
19 | (13) [lavnka 745-82/4 Il H1-H7 1 21 M10x1.5 | M10x1.5| M16x2 | M16x2 | M20x2.5
19 | 14 |OrpaHunyutens rpysa HOT Inll H1-H7 1 2/1 CornacHo Tabnuue 2.1
MNMPUMEYAHUE:
BakpenneHue kaHama K Kkoprycy Oy nonucracma 4/1 u yMeHbWUHHOU cmpoumersibHOU 8bICOMbI — CO2/1aCHO
Tabnuue 3.1.

“BbankaHcko exo”
KpbBeHuk

30




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepsl Tuna MT

7.3. MexaHn3mM nepeasumxeHusi Tuna M — HopmManbHas cTpouTenbHas BbICOTa

7.3.1. Komnnekc MexaHu3ma rnepeodesuxeHusi
7.3.1.1. MexaHu3Mm nepenBumxeHNa OCHOCTOPOHHEro pacrnofioXXeHNs

Tabnwuua 7.3.1

Tun MT300 |[MT300 | MT400 | MT400 | MT500 | MT500 | MT600 | MT600 | MT700 | MT700
Monucnact 2/1 41 2/1 a1 2/1 41 2/1 a1 2/1 41
®ur| Mo3 [py3onogbLEMHOCTD, t 1 2 2 4 3.2 6.3 5 10 8 16
Dxk, mm 100 100 125 125 125 160 160 200 200 250
HaumeHoBanue|BC vVt |WT Homep no katanory
20 [1+32|Tenexka HellapHUpHas, 0.2 | 1 |832529|832545(832533|832549|832533|832553 |832537|832557 832541 -
nesas 0.25 | 1 |832530(832546|832534|832550|832534 | 832554 |832538|832558|832542(832561
0.32 | 1 |832531|832547|832535|832551|832535| 832555 |832539|832559 (832543832562
0.4 | 1 |832532|832548(832536|832552|832536|832556 |832540(832560/832544 -
20 [1+32|Tenexka HellapHUpHas, 0.2 | 1 |835237|835253(835241|835257|835241|835261|835245|835265|835249 -
npaBas 0.25 | 1 |835238|835254|835242|835258|835242| 835262 |835246|835266|835250(835269
0.32 | 1 |835239|835255|835243|835259|835243|835263 |835247|835267 |835251|835270
0.4 | 1 |835240|835256(835244|835260|835244|835264 |835248|835268|835252 -
20 | 33 |BuHT |832-83/5.6  |0.2+0.4] 2 | M5x10 [ M5x10 | M5x10 | M5x10 | M5x10 | M5x10 | M5x10 | M5x10 | M5x10 | M5x10
20 | 34 [MnuTa 3acTonopstoLias 0.2+0.4| 2 |832548|832459|832459(832459|832459| 832460 |832460[832461|832461 (832462
20 | 35 [Wnunbka 0.2+0.4| 2 |832382|832408|832387(832389|832393|832411 [832397|832414|832402(832417
20 | 36 |Ocb 0.2+0.4| 2 |832451|832452|832452|832452|832452| 832453 |832453|832454 832454 832455
3akpenneHue Tenexek
20 | 37 |bonT 1 1234-85/8.8 |0.2+0.4| 4 1 M12x35 1 M12x40 M12x40| 1 M16x50 1 M12x40
20 | 38 |lawnba 833-82 0.2+0.4| 4 2-12H 2-12H 2-12H 2-16H 2-16H
20 | 39 |bonT 1234-85/8.8 |0.2+0.4| 4 1 M14x50 1 M20x60 M20x65| 1 M24x75 1 M27x85
20 | 40 |Wanb6a 833-82 0.2+0.4| 4 2-14H 2-20H 2-20H 2-24H 2-27H
7.3.1.2. MexaHn3m nepeaBuXeHUS OBYXCTOPOHHErO PacroNOXeHUs 3NeKTponBu-
ratenen
Ta6bnuua 7.3.2
Tun MT300 | MT300 | MT400 | MT400 | MT500 | MT500 | MT600 | MT600 | MT700 | MT700
Monucnact 2/1 41 2/1 41 2/1 41 2/1 41 2/1 41
®ur| Mos [py3onoagbeMHOCTD, t 1 2 2 4 3.2 6.3 5 10 8 16
Dxk, mm 100 100 125 125 125 160 160 200 200 250
Komnnekc: Vn |Q Catalogue number
20 [1+32|Travel mechanism right 0.2 | 1832563832579 (832567 |832583 | 832567 | 832587 | 832571832591 | 832575 -
20 [1+32|Travel mechanism right 0.25 | 1832564 (832580832568 |832584 | 832568 | 832588 | 832572 832592 | 832576 | 832595
20 [1+32|Travel mechanism right 0.32 | 1]832565|832581 832569 |832585 | 832569 | 832589 | 832573 832593 | 832577 | 832596
20 |1+32|Travel mechanism right 0.4 |1/832566|832582 (832570 (832586 |832570|832590 | 832574 |832594 | 832578 -
31

“BbankaHcko exo”
KpbBeHuk




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepsl Tuna MT

7.3.2. Tenexka HewapHuUpHasi, jieeas

[MPUMEYAHUE:

OcmarbHble 3rieMeHmbl KoMrsiekca — coanacHo Tabnuue 7.3.1.

Tabnwua 7.3.3

Tun MT300 | MT300|MT400 | MT400 | MT500 | MT500 | MT600 | MT600 |MT700 | MT700
Monucnact 2/1 41 2/1 a1 2/1 41 2/1 41 2/1 a1
®ur| Mo3 [py3onogbeMHOCTD, t 1 2 2 4 3.2 6.3 5 10 8 16
Dxk, mm 100 100 125 125 125 160 160 200 200 250
HaumeHoBanue|GAC Vn [WU Homep no katanory
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
20 (1+32|Tenexka HelwapHUpHas 0.2 [1]832529|832545|832533|832549(832533|832553(832537(832557 (832541 -
nesas 0.25 [1]832530(832546(832534(832550(832534 832554 832538|832558|832542|832561
0.32 | 1[832531|832547|832535|832551|832535|832555|832539|832559|832543 (832562
0.4 |1]832532|832548|832536|832552(832536(832556(832540(832560(832544 -
20 | 1 [Motop-peaykTop 0.2 [1[834382|834398|834398|834399|834398|834253|834253|834267(834267| -
0.25 [1]834384(834402(834402(834403(834402(834256(834255|834271|834270|834280
0.32 | 1[834386|834405|834406(834406(834406|834260|834259|834274|834273|834281
0.4 |1]834388|834409|834410|834411|834410|834262|834262|834277(834276| -
20 | (2) [BuHT 2171-83/8.8 |0.2+0.4| 4 M8x45 M10x65
20 | (3) |Wawnba 833-82 0.2+0.4| 4 2-8H 2-10H
20 | 4 |Btynka 100 0.2+0.4| 1 - 835164
20| 5 |ProKABMKyLIMA 0.2:0.4| 1 |832465 832466 832467 832468 (832469
(n03.6+8, 14,15 )
20 | 6 |lWTok c ocbto 0.2+0.4| 1 |832207 832208 832209 832210 832211
20 | 7 |Btynka 190 0.2+0.4] 11827809 827954 827460 827474 -
XopoBoe Koneco
20 | 8 |mBuxylwwee, Komn. 0.2+0.4| 1 (829258 831719 832471 832472 832473
(n03.9+12)
20 | (9) |[MogwmnHuk 4846-86 0.2+0.4| 1 | 6206z 6208z 6309z 6311z 6313z
20 | (10) |KonbLo 2170-77 0.2+0.4|1| A82 A80 A100 A120 A140
20 | (11) [MogwmnHmk 4846-86 0.2+0.4| 1 | NJ206 NJ208 NJ309 NJ311 NJ313
20 | 12 |[Xogosoe koneco asmxkywee [0.2+0.4| 1 |829257 829297 830710 829528 832638
20 | (13) |KonbLo |5300-78 0.2+0.4| 1| B1-30 B1-40 B1-45 B1-55 B1-65
20 | 14 |Ban 190 0.2+0.4| 1 |827805 827807 831440 832429 832430
20 | 15 |Konbuo 190 0.2+0.4] 11827813 827814 832427 832428 832428
20 | 16 |Wnunbka 0.2+0.4] 11832673 832674 832675 832676 832677
20 | 17 |TpaBepca, nesas 0.2+0.4] 1[832641]|832645[832642[832646[832642|832647[832643|832648[832644 832649
20 | (18) |WnnuvHT |55-77 0.2+0.4| 1| 5x45 6.3x50 8x80
Bnok ABMXUMbIN, KOMNI. .
20 | 19 (n03. 20, 20a, 23, 25) 0.2+0.4| 1 (832474 832475 832476 832477 832478
20 | (20) |KonbLo |2170-77 0.2+0.4|/1| B30 B40 B45 B55 B65
20 | 20a |XOAOBOE KONECO ABWKM- |, 4| 1 879759 831718 832486 832487 832488
Moe, K-T (no3. 21, 22, 24)
20 | (21) [MogwmnHmk 4884-85 0.2+0.4| 2 | 6206z 6208z 6209z 6311z 6313z
20 | (22) |KonbLo 2170-77 0.2+0.4{1| A62 A80 A100 A120 A140
20 | 23 |Btynka 200 0.2+0.4]| 1 /832490 832491 832492 832493 832494
20 | 24 |XopoBsoe koneco gswxumoe  |0.2+0.4| 11829256 829296 829993 830715 832640
20 | 25 |lTOK C OCblO 0.2+0.4| 11832480 832481 832482 832483 832484
Ha6op perynupoBaHus .
(n03. 26-30) 02+04/1
20 | 26 |BTynka 0.2+0.4| 2 |832650 148987 832651 831828 204130
20 | 27 |Btynka 0.2+0.4| 2 - - 241641 832652 832653 204129
20 | 27 |Btynka 0.2+0.4]| 4 |241642|241641 - - - -
20 | 28 |Btynka 0.2+0.4| 2 1832654 832655 - - -
20 | 28 |Btynka 0.2+0.4|4 - 83265 |832656 - 8326571832658
20 | 28 |Btynka 0.2+0.4| 6 - - 832657 - -
20 | 29 |Btynka 0.2+0.4| 2 1832659(832600 - 832661 832662 -
20 | 29 |Btynka 0.2+0.4| 4 - - 832660 - - 832663
20 | 30 |Wan6a 0.2+0.4] 21148901 204034 204037 204126
20 | 30 |Wawnba 0.2+0.4| 4 - 148986
20 | (31) |Wawnba 206-78 0.2+0.4| 1| AM24 AM30 AM42
20 [ (32) |larika 2B 745-82/5 0.2+0.4|1]| M24 M30 -
20 | (32) [Fanka DIN935 0.2+0.4| 1 - - M42x3-5
32

“BbankaHcko exo”
KpbBeHuk




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepsl Tuna MT

7.3.3. Tenexka HewapHUpHasi, npaeas

Tabnuua 7.3.4

Tun MT300| MT300 [MT400 | MT400 | MT500 | MT500 | MT600 | MT600 [MT700 | MT700
®ur. [Monucnact 2/ 41 211 41 211 41 211 41 2/ 41
20 [Fpy3onoAbLEMHOCTb, t 1 2 2 4 3.2 6.3 5 10 8 16
Dxk, mm 100 100 125 | 125 | 125 | 160 | 160 | 200 | 200 | 250
Mo3 |HaumeHoBaHne|BAC Vn L Homep no katanory
1+32 |Tenexka HeluapHUpPHas, 0.2 | E [1]835237] 835253 [835241[835257|835241(835261(835245/835265(835249| -
npasas 0.25 | E |1]835238| 835254 835242|835258(835242|835262(835246|835266|835250(835269
0.32 | E [1]835239] 835255 |835243]835259(835243|835263(835247[835267]|835251(835270
04 | E [1]835240] 835256 |835244(835260|835244(835264(835248|835268(|835252| -
1+32|Tenexka HeluapHUpPHas, 0.2 | D [1]832563] 832579 |832567(832583|832567(832587(832571|832591[832575| -
npaBas 0.25 | D [1]832564] 832580 |832568]|832584[832568|832588(832572[832592|832576(832595
0.32 | D [1]832565| 832581 [832569]832585(832569|832589(832573(832593|832577(832596
0.4 | D [1]832566] 832582 |832570(832586/832570[832590(832574/832594(832578] -
1 |MoTop-peaykTop 0.2 |E,D[1]834382|8334398|834398(834399(834398|834253(834253|834267(834267| -
0.25 |E,D[1834384] 834402 [834402[834403[834402|834256(834255(834271|834270[834280
0.32 |E,D[1834386] 834405 [834406(834406(834406|834260(834259(834274|834273(834281
0.4 |E,D[1]834388] 834409 |834410(834411|834410(834262(834262|834277(834276] -
2 [Bunt 2171-83/8.8 [0.2:0.4|E,D[4 M8x45 M10x65
3 |Wan6a 833-82 0.2+0.4|E,D[4 2-8H 2-10H
4 |Brynka 100 0.2+0.4/E,D[1 - 835164
5 |Brok ABMXyLWMI 0.2+0.4] D | 1832465 832466 832467 832468 832469
(no3.6+8,10,15) 0.2+0.4| E |1[835303 835304 835305 835306 835307
6 |LUTok c ocblo 0.2+0.4] E [1]835290 835291 835292 835293 835294
0.2+0.4] D [1]832207 832208 832209 832210 832211
7 |Btynka 190 0.2+0.4| E,D| 1[827809 827954 827460 827474 -
8 f_‘;‘z‘;:;’g+"1°2")“° ABWKYWEE, |7 2:0.4|E,D | 1829258 831719 832471 832472 (832473
(9) [MoawwmnHuk 4846-86 0.2+0.4|E,D[ 1| 6206z 62082 6309z 6311z 6313z
(10) [KonbLo 2170-77 0.2:0.4{E,D[1] A62 A80 A100 A120 A140
(11) |Mogwmnxmk 4846-86 0.2+0.4[ E,D [ 1| NJ206 NJ208 NJ309 NJ311 NJ313
12 [XopoBoe koneco guxywee 0.2+0.4| E,D | 1829257 829297 830710 829528 832638
(13) |[KonbLo [5300-78 0.2+0.4[E,D[1] B1-30 B1-40 B1-45 B1-55 B1-65
14 [Ban 190 0.2+0.4|E,D[ 1827805 827807 831440 832429 832430
15 [Konbuo 190 0.2+0.4|E,D[ 1827813 827814 832427 832428 832428
16 [wnunbka 0.2+0.4|E,D[ 1832673 832674 832675 832676 832677
17 [Tpasepca, npasast 0.2+0.4| E,D [ 1832664| 832668 [832665[832669]832665|832670[832666|832671]832667(832672
(18) [WnnuuT [55-77 0.2+0.4/E,D[ 1] 5x45 6.3x50 8x80 8x80 8x80
19 Bnok ABMXUMbIN, K-T 0.2+0.4] D | 1832474 832475 832476 832477 832478
(nos.20,20a,23,25) 0.2+0.4] E |1]835284 835285 835286 835287 835288
(20) |konbLio |2170-77 0.2+0.4|D,E|1] B30 B40 B45 B55 B65
20a | XOAOBOE KONECO ABMKUMOE | 5. 4/ E,D | 1 (829259 831718 832486 832487 (832488
(n03.21,22,24)
(21) [Mogwmnumk 4884-85 0.2+0.4[E,D[ 2] 6206z 6208z 6209z 6311z 6313z
(22) |KonbLio 2170-77 0.2+0.4{E,D[1]| A62 A80 A100 A120 A140
23 [Brynka 200 0.2+0.4[E,D[ 1832490 832491 832492 832493 832494
24 [Xoposoe koneco aswkumoe  |0.2+0.4| E,D | 1 [829256 829296 829993 830715 832640
25 |LLITok ¢ ocblo 0.2+0.4] D [1]832480 832481 832482 832483 832484
25 [WToK C ocbio 0.2:0.4] E [ 1835297 835298 835299 835300 835301
Ha6op perynupoBaHus 0.2+0.4|ED| 1 According to table 8.3 (pos. 26+30)
(31) |WainGa 206-78 0.2:0.4[E,D[1] AM24 AM30 AM42
(32) |raiika 2B 745-82/5 0.2+0.4{E,D[1]| M24 M30 -
(32) [ravika DIN 935 0.2+0.4/E,D[1 - - M42x3-5
TNMPUMEYAHUE:

7.3.4. Momop-pedykmopbi

CokpauweHusi 8 KOroHke 4:
“E” — Onsaa mexaHu3ma riepedsukeHuUst 0OHOCIMOPOHHE20 PacrosioXeHUsT anekmpodsuzamerned;
“D” — dns mexaHuU3Ma riepedsuxeHusi 08yXCIMOPOHHE20 PacrofIoXKeHUsT anekmpodsuzamernedl.

B Tabnuue 7.3.4. B konoHke “Ne” ykaszaHbl MOTOpbI-peaykTopbl Tabnuy 7.3.3. 1
7.3.4., a B kOnoHke “Tab” — mecto Tabnuubl 7.2., rae ykasaH nx KOMMmeKT.

“BbankaHcko exo”
KpbBeHuk

33




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepsl Tuna MT

Ta6bnuua 7.3.5

MT300 MT400 MT500 MT600 MT700
2/1 a1 2/1 41 2/1 41 2/1 a1 2/1 41
No Tab Ne 126 Ne 126 Ne Tab No 126 Ne Tab No 126 No 126 Ne Tab No Tab
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 20
834382|7.2.4|834398|7.2.5(834398(7.2.4|834399|7.2.5|834398|7.2.4|834253|7.2.5|834253|7.2.4|834267|7.2.5|834267|7.2.4| - -
834384(7.2.4|834402|7.2.5(834402(7.2.4|834403|7.2.5|834402|7.2.4|834256|7.2.5|834255|7.2.4|834271|7.2.5|834270|7.2.4|834280(7.2.5
834386|7.2.4|834405|7.2.5(834406|7.2.4|834406(7.2.5|834406|7.2.4|834260(7.2.5/|834259|7.2.4|834274|7.2.5|834273|7.2.4|834281[7.2.5
834388|7.2.4|834409|7.2.5(834410(7.2.4|834411|7.2.5|834410|7.2.4/834262|7.2.5|834262|7.2.4|834277|7.2.5|834276|7.2.4| -
8. OTPAHUYUTEIb N'PY3A tuna HOT
14
®dur. 21
9.1. OrpaHuuuTens rpysa, nonucnact 4/1
Ta6nwuua 8.1
Tun MT300 | MT400 | MT500 | MT600 | MT700
WcnonHeHue YMeHbLUeHHasA U HopMarnbHasi
®wur| MNMo3
Monucnacrt 4/1
HanmeHoBaHue [BOC Homep no karanory
OrpaHunuuTens rpysa (nos. 1+16) 577171 577172 577173 577174 577175
21 1 [Kopnyc 1 577125 577126 577127 577128 577129
21 2 |30n0THUK 1 577130 577131 577131 577132 577133
21| (3) |bont 1234-85/5.6 | 2 M6x12 M6x12 M6x12 M6x12 M6x12
21| (4) |Wanba 833-82 2 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H
21 5 |Mnural 1 577176 577177 577177 577178 577179
21 6 |Ocb 1 577141 577142 577142 577143 577144
21 | (7) |MpyxuHa DIN 2093 8 [23x12.2x1.25| 34x16.3x2 34x16.3x2 - -
21 | (7) [MNpyxwuHa DIN 2093 12 - - - 45x16.3x2 -
21 | (7) |MpyxuHa DIN 2093 18 - - - - 45x16.3x2
21| (8) |bont 1234-85/5.6 | 2 2M10x20 2M10x20 2M10x20 2M10x20 2M10x20
21| (9) |Waiba 206-78 2 AM10 AM10 AM10 AM10 AM10
21 | 10 |Koxyx 1 577116 577118 577120 577122 577124
21| 11 |bont 2 577153 577153 577153 577153 577153
21 | 12 |laiika 2 577154 577154 577154 577154 577154
34

“BbankaHcko exo”
KpbBeHuk




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepsl Tuna MT

21 | (13) [KoHueBoW BbiknoyaTenb 2 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55
21 | (14) |BuHT 832-83/4.8 | 2 M4x50 M4x50 M4x50 M4x50 M4x50
21 | (15) |Wawnba 833-82 2 2-4H 2-4H 2-4H 2-4H 2-4H
21 | (16) |Wan6a 206-78 2 AM4 AM4 AM4 AM4 AM4
9.2. OrpaHuuuTens rpysa, nonucnact 2/1
YMeHbLUeHHas cTpouTeribHad BbICOTa
Tabnuua 8.2
Tun MT300 | MT400 | MT500 | MT600 | MT700
WcnonHeHue YMeHblUeHHas CTpouTeNnbHas BbiCOTa
®ur| Mo3
Monucnact 21
HanmeHoBaHue [BOC Homep no katanory
21| 1 |OrpaHuuuTtens rpysa (nos. 1+16) 577182 577110 576623 829698 577113 577114
21| 1 |Kopnyc 1 577186 577125 577126 577127 577128 577129
21| 2 |30n0THMK 1 577187 577130 577131 577131 577132 577133
21| (3) |bont 1234-85/5.6 | 2 M6x12 M6x12 M6x12 M6x12 M6x12 M6x12
21 | (4) |Wanba 833-82 2 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H
21| 5 |Mnural 1 577134 577134 577135 577135 577136 577137
21| 6 |Ocb 1 577140 577140 577142 577146 577143 577144
21 | (7) |MpyxwuHa DIN 2093 6 - - 34x16.3x2 - - -
21 | (7) |NpyxuHa DIN 2093 8 - 23x12.2x1.25 - - - -
21 | (7) |MpyxwuHa DIN 2093 12| 23x12.2x1.5 - - - 45x16.3x2 -
21 | (7) |NpyxuHa DIN 2093 16 - - - 34x16.3x2 - -
21 | (7) |MpyxwuHa DIN 2093 18 - - - - - 45x16.3x2
21| (8) |bont 1234-85/5.6 | 2 2M10x20 2M10x20 2M10x20 2M10x20 2M10x20 2M10x20
21| (9) |Wanba 206-78 2 AM10 AM10 AM10 AM10 AM10 AM10
21 | 10 |Koxyx 1 577115 577115 577117 577119 577121 577123
21| 11 |Bont 2 577153 577153 577153 577153 577153 577153
21 | 12 |laiika | 2 577154 577154 577154 577154 577154 577154
21 | 13 |KoHueBoW BbIkN4aTenb 2 | Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55
21 | (14) |BuHT 832-83/4.8 | 2 M4x50 M4x50 M4x50 M4x50 M4x50 M4x50
21 | (15) |Wan6a 833-82 2 2-4H 2-4H 2-4H 2-4H 2-4H 2-4H
21 | (16) |Wanba 206-78 2 AM4 AM4 AM4 AM4 AM4 AM4
HOpMaJ'IbHaFI CTpouTernbHaaA BbiICOTa
Tabnuua 8.3
Tun MT300 | MT400 | MT500 | MT600 | MT700
UcnonHeHune HopmanbHas cTtpouTenbHas BbicoTa
®ur Mo3
Monucnact 21
HaumeHoBanue |BAC LU Homep no katanory
?j PoyuTent rpysa (nos. 577110 577111 577112 577113 577114
21 | 1 [Kopnyc 1 577125 577126 577127 577128 577129
21 | 2 [3onoTHuK 577130 577131 577131 577132 577133
21 | (3) |Bont 1234-85/5.6| 2 M6x12 M6x12 M6x12 M6x12 M6x12
21 | (4) |Wan6a 833-82 2 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H
21 | 5 |Nnural 1 577134 577135 577135 577136 577134
21 | 6 |Ocb 1 577140 577142 577142 577143 577144
21 | (7) |NpyxwuHa DIN 2093 8 | 23x12.2x1.25 34x16.3x2 34x16.3x2 - -
21 | (7) |NpyxwuHa DIN 2093 12 - - - 45x16.3x2 -
21 | (7) |MpyxumHa DIN 2093 18 - - - - 45x16.3x2
21 | (8) |Bont 1234-85/5.6| 2 2M10x20 2M10x20 2M10x20 2M10x20 2M10x20
21 | (9) |WanGa 206-78 2 AM10 AM10 AM10 AM10 AM10
21 | 10 [Koxyx 1 577115 577118 577115 577121 577124
21 | 11 |Bont 2 577153 577153 577153 577153 577153
21 | 12 |lFaika 2 577154 577154 577154 577154 577154
21 | 13 |KoHueBoM BhikntoyaTenb 2 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55
21 | (14) |BuHT 832-83/4.8 | 2 M4x50 M4x50 M4x50 M4x50 M4x50
21 | (15) |Wan6a 833-82 2 2-4H 2-4H 2-4H 2-4H 2-4H
21 | (16) |Wan6a 206-78 2 AM4 AM4 AM4 AM4 AM4
35

“BbankaHcko exo”
KpbBeHuk




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepsl Tuna MT

9.3. OepaHu4yumens 2py3a, nonucnacm 2/1

Tabnuua 8.4

Tun MT300 | MT400 | MT500 | MT600 | MT700
our | Nos WcnonHeHune CTaunoHapHbIN

Monucnact 4/2

HaumeHoBanue |BAC LU Homep no katanory

?:fg)“““me"" rpysa (nos. 835985 835986 835987 835988 835989
21 | 1 |Kopnyc 1 577125 577126 577127 577128 577129
21 | 2 |30noTHuK 577130 577131 577131 577132 577133
21 | (3) |bont 1234-85/5.6| 2 M6x12 M6x12 M6x12 M6x12 M6x12
21 | (4) |Waib6a 833-82 2 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H
21| 5 |Nnural 1 577134 577135 577135 577136 577137
21| 6 |Ocb 1 Cwm. Tabn. 3.3, nos. 11
21 | (7) |NpyxwuHa DIN 2093 6 - 34x16.3x2 - - -
21 | (7) |MNpyxumHa DIN 2093 8 23x12.2x1.25 - - - -
21 | (7) |MNpyxumHa DIN 2093 12 - - - 45x16.3x2 -
21 | (7) |NpyxwuHa DIN 2093 16 - - 34x16.3x2 - -
21 | (7) |MpyxumHa DIN 2093 18 - - - - 45x22,4x2,5
21 | (8) |bont 1234-85/5.6| 2 2M10x20 2M10x20 2M10x20 2M10x20 2M10x20
21 | (9) |Waiiba 206-78 2 AM10 AM10 AM10 AM10 AM10
21 | 10 |Koxyx 1 577115 577117 577119 577121 577123
21 | 11 |bont 2 577153 577153 577153 577153 577153
21 | 12 |laika 2 577154 577154 577154 577154 577154
21 | 13 |KoHueBoM BbikntovaTesb 2 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55
21 | (14) |BunT 832-83/4.8 | 2 M4x50 M4x50 M4x50 M4x50 M4x50
21 | (15) |Waii6a 833-82 2 2-4H 2-4H 2-4H 2-4H 2-4H
21 | (16) |Waib6a 206-78 2 AM4 AM4 AM4 AM4 AM4

[MPUMEYAHUE:

Hemanu (nos. 17,18,19), 3acmonopsirowue ock no3.6, ykasaHbl 8 Tabn. 3.3 u 7.2.8.

9. BJIOK YINPABJIEHUA

“BbankaHcko exo”
KpbBeHuk

36




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepsl Tuna MT

9.1. Ucnonb3oBaHUe NPUHLUUNMATIBbHbLIX CXEM

Tabnuua 9.1
CkopocTtb nogbema CKOpOCTb NnepeaBuXeHUs
P A P pea MpuHuMnuanbHasa enekTp. cxema (no3.44)
OcHOBHas YMeHbLlUueHHas OcHOBHas YMeHblUueHHasi
+ - - - 50M0233E-E201
+ + - - 50M0233ME-E201
+ - + - 50M1033E-E201
+ + + - 50M1033ME-E201
+ + + + 50M1033M14E-E201
+ - + + 50M103314E-E201
9.2. CocTtaB 6noka ynpasneHus
Tabnuua 9.2
PDur Mos. HanmeHoBaHue Yucno Mo3suuuu y3na MpumeyaHue
22 26+32, 33, 34 Bnok ynpasneHus 1 26+32, 33, 34 7.9
22 34 ONEKTPUYECKUA LLUNT 1 1+25, 35+44 1.9.3
22 33 KomaHaHbIV nepekntoyaTenb 1 33 Twn ykasaH B nacnoprte
22 26+32 Kabenu komnnekt 1 26+32 T.11.4
9.3. AneKkTpowuT anekTpoTenbdepoB
Tabnuua 9.3
MpuHUMNManbHas anekTp.cxema 50M0233E-E201 | 50M0233ME-E201 | 50M1031E-E201 | 50M1031ME-E201 [50M1031M14E-E201 | 50M103114E-E201
Mo3. | HaumeHnosaHve Homep no katanory
MT300
2 AnumT 50T0231-Tp1 50T0231M-Tp1 50T1031-Tp1 50T1031M-Tp1 50T1031M14-Tp1 50T103114-Tp1
(noa. 1+25, 35+44) {50T0231-Tp} {50T0231M-Tp } {50T1031-Tp } {50T1031M-Tp } {50T1031M14-Tp } {50T103114-Tp }
1+9,19+21,23+25, LWaccu ¢ 50T0231-Tp1.01 | 50T0231M-Tp1.01 | 50T1031-Tp1.01 | 50T1031M-Tp1.01 | 50T1031M14-Tp1.01 50T103114-Tp1.01
35+38,42,43 anekTpoannapaTypoit {50T0231-Tp.01} | {50T0231M-Tp.01} | {50T1031-Tp.01} | {50T1031M-Tp.01} | {50T1031M14-Tp.01} {50T103114-Tp.01}
10+18,22,39+41 Kopo6ka 50T1031-Tp1.02
MT400
4 AnumT 50T0241-Tp1 50T0241M-Tp1 50T1041-Tp1 50T1041M-Tp1 50T1041M14-Tp1 50T104114-Tp1
(nos. 1+25, 35+44) {50T0251-Tp} {50T0251M-Tp } {50T1051-Tp } {50T1051M-Tp } {50T1051M14-Tp } {50T105114-Tp }
1+9,19+21,23+25, LWaccu ¢ 50T0241-Tp1.01 | 50T0241M-Tp1.01 | 50T1041-Tp1.01 | 50T1041M-Tp1.01 | 50T1041M14-Tp1.01 50T104114-Tp1.01
35+38,42,43 anekTpoannapaTypoit {50T0251-Tp.01} | {50T0251M-Tp.01} | {50T1051-Tp.01} | {50T1051M-Tp.01} | {50T1051M14-Tp.01} {50T105114-Tp.01}
10+18,22,39+41 KopoGka 50T1051-Tp1.02
MT500
4 AnumT 50T0251-Tp1 50T0251M-Tp1 50T1051-Tp1 50T1051M-Tp1 50T1051M14-Tp1 50T105114-Tp1
(nos. 1+25, 35+44) {50T0251-Tp} {50T0251M-Tp } {50T1051-Tp } {50T1051M-Tp } {50T1051M14-Tp } {50T105114-Tp }
1+9,19+21,23+25, Waccn ¢ 50T0251-Tp1.01 | 50T0251M-Tp1.01 | 50T1051-Tp1.01 | 50T1051M-Tp1.01 | 50T1051M14-Tp1.01 50T105114-Tp1.01
35+38,42,43 aneKkTpoannapartypow {50T0251-Tp.01} {50T0251M-Tp.01} {50T1051-Tp.01} {50T1051M-Tp.01} | {50T1051M14-Tp.01} {50T105114-Tp.01}
10+18,22,39+41 KopoGka 50T1051-Tp1.02
MT600
" AnumT 50T0261-Tp1 50T0261M-Tp1 50T1061-Tp1 50T1061M-Tp1 50T1061M14-Tp1 50T106114-Tp1
(no3. 1+25, 35+44) {50T0261-Tp} {50T0261M-Tp } {50T1061-Tp } {50T1061M-Tp } {50T1061M14-Tp } {50T106114-Tp }
1+9,19+21,23+25, Waccn ¢ 50T0261-Tp1.01 | 50T0261M-Tp1.01 | 50T1061-Tp1.01 | 50T1061M-Tp1.01 | 50T1061M14-Tp1.01 50T106114-Tp1.01
35+38,42,43 anektpoannapatypoin | {50T0261-Tp.01} | {50T0261M-Tp.01} | {50T1061-Tp.01} | {50T1061M-Tp.01} | {50T1061M14-Tp.01} | {50T106114-Tp.01}
10+18,22,39+41 KopoGka 50T1072-Tp1.02
MT700
" AnumT 50T0272-Tp1 50T0272M-Tp1 50T1072-Tp1 50T1072M-Tp1 50T1072M14-Tp1 50T107214-Tp1
(no3. 1+25, 35+44) {50T0272-Tp} {50T0272M-Tp } {50T1072-Tp } {50T1072M-Tp } {50T1072M14-Tp } {50T107214-Tp }
1+9,19+21,23+25, LWaccu ¢ 50T0272-Tp1.01 | 50T0272M-Tp1.01 | 50T1072-Tp1.01 | 50T1072M-Tp1.01 | 50T1072M14-Tp1.01 50T107214-Tp1.01
35+38,42,43 anektpoannapatypoin | {50T0272-Tp.01} | {50T0272M-Tp.01} | {50T1072-Tp.01} | {50T1072M-Tp.01} | {50T1072M14-Tp.01} | {50T107214-Tp.01}
10+18,22,39+41 Kopo6ka 50T1072-Tp1.02
TNMPUMEYAHUE:

“{ }’ — y3nbl ¢ kKoHMakmopamu coznacHo BJ]C 6012-84.

9.3.1. Kopobku 3neKkmpu4yeckKux uwumos

Tabnuua 9.4
Tuvn MT300 | MT400 u MT500 | MT600 1 MT700
®ur|Mo3
HanmeHoBaHue [BOC Homep no karanory
22 Kopo6bka (nos. 10+18, 22, 39+41) 1 50T1031-Tp1.02 | 50T1051-Tp1.02 | 50T1072-Tp1.02
22 | 10 [Bxog ynnotHswowmi (4592-74 1 BEn21xFIl11xH28x33
22 | 11 [Bxog ynnotHstowmi [4592-74 1 BEn21xFIl11xH28x33
22 | 12 |Bxog ynnotHswowmi (4592-74 1 BEnN13.5xFII9xH22x27
22 | 13 |Bxog ynnotHswowmi [4592-74 1 BEn13.5xFII7xH22x27
22 | 14 |Bxog ynnotHsowmi (4592-74 1 BEnN13.5xFI111xH28x33
22 | 15 |Bxog ynnotHstowmi (4592-74 1 BEn13.5xFII9xH22x27
22 | 16 |Bxog ynnotHsowmi |4592-74 1 BEnN13.5xFII9xH22x27
22 | 17 |YnnoTHeHuet-EA3-Inosaus 1 [abaput 8 rabapwut 11 rabapwut 11
22 | 18 |basuc cBapka- EA3-INnosgus 1 50T1072-Tp1.02:ra6.8:n.1 |50T1072-Tp1.02:ra6.11:n.2|50T1072-Tp1.02:ra6.11:n.2
22 | 22 |Kpbluwka cBapka- EA3-Inosavs 1 49150.04.00 49150.09.00 49150.09.00
22 | 39 [Cessb 3aHynsoLas- EA3-| 2 - 333206T214 333206T214
22 | 39 [Mnosavs 1 3332067214 - -
22 | 40 [BuHT 1A 832-83 2 M6x25
22 | 41 |Wawba 206-78 2 AM6
37

“BbankaHcko exo”
KpbBeHuk




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepsl Tuna MT

9.3.2. llaccu ¢ anekmpoannapamypou

9.3.2.1. KoHTakTopbl

Tabnuua 9.5
KoHTakTopbI
|O603HayYeHue B cxeme Q 1K 2K 3K 4K 5K 6K 7K 8K
Mo3uuus dur. 22 8 1 2 3 4 5 6 7 7a
Uncno 1 1 1 1 1 1 1 1
HanumeHoBaHue| Homep no karanory
1 | 2 3 4 5 | 6 | 7 8 9 10 11
MT300
50T0231-Tp1.01 |LC1D1210]LC1D1210]LC1D1210
{50T0231-Tp.01} | {K16E} | {K16E} | {K16E} - - - i - i
50T0231M-Tp1.01 [LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210
{50T0231M-Tp.01}| {K16E} | {K16E} | {K16E} | {K16E} | {K16E} - - - -
50T1031-Tp1.01 |LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210
{50T1031-Tp.01} | {K16E} | {K16E} | {K16E} | {K16E} | {K16E} - - - -
Wacon o | 50T1031M-Tp.01 [[C1D1210|[LC1D1210[LC1D1210[LC1D1210[LC1D1210[LCID1210[LCID1270] - -
g {523(1)8;%2%01} (K16E} | {K16E} | {K16E} | {K16E} | {K16E} | {K6E} | {K6E}
patypout Tp1.01 LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210
(50T1031M14- | {K16E} | {K16E} | {K16E} | {K16E} | {K16E} | {K6E} | {K6E} | {K6E} | {KBE}
Tp.01}
50T1031M14-
Tp1.01 LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210[LC1D1210|LC1D1210
(50T1031M14- | {K16E} | {K16E} | {K16E} | {K16E} | {K16E} | {K6E} | {K6E} - -
Tp.01}
MT400
50T0241-Tp1.01 |LC1D1810]LC1D1810]LC1D1810
{50T0251-Tp.01} | {K25E} | {K25E} | {K25E} - - - - - -
50T0241M-Tp1.01 |LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810
{50T0251M-Tp.01}| {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} - - - -
50T1041-Tp1.01 |LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810|LC1D1210|LC1D1210
{50T1051-Tp.01} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} - - - -
Wacene | B0T1041M-Tp1.01|LC1D1810|LC1D1810[LC1D1810[LC1D1810[LCTD1810[LCID1210[LCTDT210[ - ;
o © {523}(1)21%-/;&01} (K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K6E} | {(K6E}
parypou Tp1.01 LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210
(50T1051M14- | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K6E} | {K6E} | {K6E} | {K6E}
Tp.01}
50T1041M14-
Tp1.01 LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810|LC1D1210|LC1D1210[LC1D1210|LC1D1210
(50T1051M14- | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K6E} | {K6E} - -
Tp.01}
MT500
50T0251-Tp1.01 |LC1D1810]LC1D1810]LC1D1810
{50T0251-Tp.01} | {K25E} | {K25E} | {K25E} - - - - - -
50T0251M-Tp1.01 |LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810
{50T0251M-Tp.01}| {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} - - - -
50T1051-Tp1.01 |LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810|LC1D1210|LC1D1210
{50T1051-Tp.01} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} - - - -
lacone | 0T1051M-Tp1.01[LC1D1810|LC1D1810[LC1D1810[LC1D1810[LC1D1810[LCID1210[LCTDI210[ - :
g {523}(1)58;1:%%01} (K25E) | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K6E} | {K6E}
parypou Tp1.01 LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810|LC1D1810|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210
(50T1051M14- | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K6E} | {K6E} | {K6E} | {K6E}
Tp.01}
50T1051M14-
Tp1.01 LC1D1810|LC1D1810[LC1D1810|LC1D1210|LC1D1210[LC1D1210|LC1D1210| ]
(50T1051M14- | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K25E} | {K6E} | ({K6E}
Tp.01}
MT600
50T0261-Tp1.01 |LC1D3210|LC1D3210]LC1D3210
{50T0261-Tp.01} | {KB3} | {K25E} | {K25E} - - - i - i
50T0261M-Tp1.01 |LC1D3210|LC1D3210|LC1D3210|LC1D3210|LC1D3210
{50T0261M-Tp.01}| {KB3} | {K25E} | {K25E} | {KB3} | {KB3} - - - -
Waconc | 59T1061-Tp1.01 [LC1D3210|LC1D3210[LC1D3210[LC1D3210[LC1D3210[ ] ] -
ooon© | (50T1061-Tp.0T} | {KB3} | {K25E} | {K25E} | {KB3} | {KB3)
Parypos | BOT1061M-Tp1.01 [LC1D3210[LC1D3210|LC1D3210[LC1D3210[LC1D3210[LCTD1210[LCTD1210[ - ;
{50T1061M-Tp.01}| {KB3} | {K25E} | {K25E} | {KB3} | {KB3} | {K10E} | {K10E}
50T1061M14-
Tp1.01 LC1D3210|LC1D3210|LC1D3210|LC1D3210|LC1D3210|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210|LC1D1210
(50T1061M14- | {KB3} | {K25E} | {K25E} | {KB3} | {KB3} | {K10E} | {K10E} | {K10E} | {K10E}
Tp.01
38

“BankaHcko exo”

KpbBeHuk




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepsl Tuna MT

50T1061M14-
Tp1.01 LC1D3210|LC1D3210|LC1D3210|LC1D3210|LC1D3210|LC1D1210{LC1D1210 ) B
{50T1061M14- {KB3} {K25E} {K25E} {KB3} {KB3} {K10E} {K10E}
Tp.01}
MT700
50T0272-Tp1.01 [LC1D4010[LC1D4010[LC1D4010] ] ] . ] .
{50T0272-Tp.01} | {KB3} | {K25E} | {K25E}
50T0272M-Tp1.01 |[LC1D4010|LC1D4010(LC1D4010|LC1D4010{LC1D4010 ) ~ ) B
{ 50T0272M-Tp.01}| {KB3} | {K25E} | {K25E} | {KB3} {KB3}
50T1072-Tp1.01 |LC1D4010|LC1D4010{LC1D4010|LC1D4010{LC1D4010 ) ~ ) B
{50T1072-Tp.01} | {KB3} | {K25E} | {K25E} | {KB3} {KB3}
Laceu ¢ 50T1072M-Tp1.01 [LC1D4010{LC1D4010|LC1D4010|LC1D4010|LC1D4010{LC1D1210{LC1D1210 - -
{50T1072M-Tp.01}| {KB3} | {K25E} | {K25E} | {KB3} {KB3} | {K10E} | {K10E}
an.anna-
paTypoii 50T1072M14-
Tp1.01 LC1D4010|LC1D4010|LC1D4010|LC1D4010|LC1D4010|LC1D1210(LC1D1210{LC1D1210{LC1D1210
{50T1072M14- | {KB3} | {K25E} | {K25E} | {KB3} {KB3} | {K10E} | {K10E} | {K10E} | {K10E}
Tp.01}
50T1072M14-
Tp1.01 LC1D4010(LC1D4010({LC1D4010|LC1D4010{LC1D4010|LC1D1210|LC1D1210 ) _
{50T1072M14- | {KB3} | {K25E} | {K25E} | {KB3} {KB3} | {K10E} | {K10E}
Tp.01}
9.3.2.2. O6wue getanu 1 y3nbl WAccu ¢ an.annapaTypou
Tabnwuua 9.6
Tun
®ur| Nos |HaumeHoBaHne (BOC O6o3H. | LT MT300 MT400 MT500 MT600 MT700
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
22 | 9 |OneKTpoHHbIN 6ok - 1 OTBES5 OTBE5 OTBES5 OTBE5 OTBE5
29 | 19 |lWaceu-ceapka ) 1 50T1031M14- | 50T1051M14- | 50T1051M14- | 50T1061M14- | 50T1061M14-
P Tp.01.01 Tp.01.01 Tp.01.01 Tp.01.01 Tp.01.01
22| 20 |Wnna-npodunbHas ) 1 50T1031M14- | 50T1031M14- | 50T1031M14- | 50T1031M14- | 50T1031M14-
P Tp.01.00.01 | Tp.01.00.01 | Tp.01.00.01 | Tp.01.00.01 | Tp.01.00.01
22 | (21) |BuHT 832-83/4.8 - 2 1A M5x12 1A M5x12 1A M5x12 1A M5x12 1A M5x12
22 | (23) [MnuTa koHueBas [2773-81 - 2 - - - - 932829.080
22 | (24) [MnuTa koHueBas |2773-81 - 2 932829.080 932829.080 932829.080 932829.080 -
22 | [35] |MpegoxpanHuTens F1 1 1A 1A 1A 1A 1A
22 | [36] |Mpenoxparutens F2 1 1A 1A 1A 1A 1A
PC20-1x5.2 PC20-1x5.2 PC20-1x5.2 PC20-1x5.2 PC20-1x5.2
22 | (37) |Npepoxpanutens |4957-86 F3 1 1 | (250v)25A | (250v)2.5A | (250v)2.5A | (250v)2.5A | (250V)2.5A
22 | (38) |TpaHcgopmaTop |4957-86 T 1 T300-K T300-K T300-K T300-K T300-K
22 | 42 |Bbnok KOHTaKTOB - * LA1DN11 LA1DN11 LA1DN11 LA1DN11 LA1DN11
NPUMEYAHUE:
1.7*” — yucrno 6510k08 KOHMakmos (no3.42) paseH vucny KoHmakmopoe “Telemechanique”.
2. OnekmpoHHbIl 6ok OTBE 5 — npedHa3HayeH 0nsi oepaHudumenet epy3os muna BOT u muna HOT.
Tabnwuua 9.7
MoMHUANMANLHAS SN.CXeMa 50M0233E-|50M0233ME-|50M1030E-|50M1030ME-|50M1030M14E-{50M103014E-
puHL i E201 E201 E201 E201 E201 E201
®ur| NMNo3 |[HamumeHoBaHue (BOC Tun K. Ne Yucno
Knemma coegun- [2773- |IMT300+
19 [(25) HUT.: 2.5mm? 81 MT700 232829 8 10 10 12 13 11
Knemma coeaun-{2773- IMT300+
19 | (43) HUT.: 2.5mm? 81 MT500 232829 6 9 9 12 15 12
Knemma coeawn-|2773- |[MT600+
19 | (43) HUT.: 10mm? 81 MT700 232833 6 9 9 12 15 12
9.4.Kabenu komnnekr
Ta6bnuua 9.8
MOMHLUMANANBHAS 3N.CXeMa 50M0233E-|50M0233ME-|50M1030E-|50M1030ME-|50M1030M14E-|50M103014E-
puHL } E201 E201 E201 E201 E201 E201
®ur| No3 |HaumeHoBaHue Tun LT, Homep no karanory
19 | 26 MvTatowmit kabens M,\I??(())(; 1 CornacHo VIHCTpyKLMKM N0 MOHTaxa W aKkcnnyatauum
Kabenb anekTpo- MT300+
10 | 271 [BUraTens nogbemMa MT500 1 KOnm11 KOornmz21 KOrnmz21 KOMm21 KOnm11
AL KOMMA12 KOMM22 | KOnm22 KOMM22 KOMMA12
Kabenb koHLeBOro MT300+
19 | [28] BblKMYaTens MT700 1 KKV
Ka6enb orpaHnuutens |MT300+
19 | [29] royaa MT700 1 KOT
39

“BbankaHcko exo”
KpbBeHuk




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepsl Tuna MT

[30] ﬁgsgfﬁgfg‘;ﬁ“oro W?&T 1 KKMT10 | KKMNT11 | KKNT20 | KKMT21 KKMT22 KKMT12

[31) |<@0en Asuratens | MT300%| 4 ; KKOM11 ; KKOM11 KKOM21 KKOM21

[32)|<adene Aeurarens | MT300% | 4 ; KKOM12 ; KKOM12 KKOM22 KKOM22
[IPUMEYAHUE:

1. Kabenb nosuuuu 27,28,29,31 u 32 docmasnsiomcsi 8 kKa4ecmee 3arnacHbIX Yacmell moJsibKo eMecme C
briokom ynpaeneHus, a kKabenb numaHuUsi MOHMUPYEmCs 3aka3duKoM coaracHo npednucaHusi UHcmpykyuu
MOHmMaXa U 3Kcrnayamayuu.

2. Kabenb nosuyuu 32, npedHa3HaqeH 0151 anekmpomesibghepos ¢ 08yMsi mesiexxKkamu.

MpunoxeHne Ne1
K

3AKA3
3anacHbIX YacTen ANEKTPOTESTbMAIEPA, TUMA .oceerurernnnnaaaeeeaeeeeeeeeeeeeeeeeeennnnnaaaaaeaeeeeens ,
3aBOJCKOIO HOMEPA ......neeennenneneerveenne , FOAa MPOM3BOACTBA ....euvvvvvveeeeeeee. , Fpynnbl
pexunma paboTbl MO FEM ... ,ONEeKTpOnUTaHUs:
HaMPSKEHUS ..o 5 HECTOTBl ..t eeeeeeeeeeaaeaaens

3akas cornacHo katanory N .............ccccccvvvvvennnnnee.

Ne HanmeHoBaHue 3anacHbIX YacTen Homep no katanory 4yncno

MpocuM BbICNaTk 3anacHble YacTu Ha afpecc:

<

[MPUMEYAHUE:
1. HaHbl anekmpodsuzameneli u afekmpoannapamypbl — 0m 3a800CKUX 3MUKEMOK.
2. Homep kamarioaa yka3aH 8 ripagoM KOHUe Kaxool cmpaHuubl.

“bankaHcko exo”, c. KpbBeHuk, Bonrapus
o6uw. CeBnueso

obn. Nabposo

Ten./cbakc: 00359 67302 375

E — mail: balkanskoeho@abv.bg.

“BankaHcko exo” 40

KpbBeHuk




	КАТАЛОГ ЧАСТЕЙ
	УКАЗАНИЯ ДЛЯ УПОТРЕБЛЕНИЯ КАТАЛОГА
	ИДЕНТИФИКАЦИЯ ГРУПП ЭЛЕКТРОТЕЛЬФЕРА
	Фиг. 1

	1. РЕДУКТОР ПОДЪЕМА
	1.1. Редуктор подъема и электродвигатель
	1.2. Редуктор подъема – базисного изготовления
	1.3. Редуктор подъема с дисковым электромагнитным тормозом
	Фиг. 3

	1.3.1. Редуктор подъема с дисковым электромагнитным тормозом типа C4
	1.3.2. Дисковой электромагнитный тормоз

	2. КОРПУС С СИСТЕМОЙ ВЫКЛЮЧЕНИЯ, БАРАБОНОМ, КАНАТОУКЛАДЫВАНИЕМ, КАНАТОМ, МУФТЫ - КОМПЛЕКТОМ
	Таблица 2.1
	Общие детали изполнения Табл. 2.1 и 2.2

	3. ПОДВЕСКА
	3.1. Закрепление каната к корпусу
	3.2. Траверса с роликом – полиспаст 4/1
	3.3. Траверса с роликом – полиспаст 4/2
	Фиг. 8


	4. МУФТА
	4.1. Муфты для высоты подъема H1, H2 и H3

	5. ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛЬ ПОДЪЕМА
	5.1. Детали, монтированные к электродвигателю подъема

	6. КРЮК КОМПЛЕКТ
	6.1. Крюк  комплект, полиспаст 2/1
	6.2. Крюк комплект, полиспаст 4/1
	6.3. Крюк комплект, полиспаст 4/2

	7. МЕХАНИЗМ ПЕРЕДВИЖЕНИЯ
	7.1. Механизм передвижения T – нормальная строительная высота
	7.1.1. Тележка нешарнирная, типа Т – с рамой, без электродвигателя
	7.1.2. Электродвигетель, приставка с электродвигателем – для тележек типа T
	7.1.3. Тележка нешарнирная, без электродвигателя
	7.1.4. Приставка с электродвигателем (Фиг. 16, Поз. 1÷15)
	7.2. Механизм передвижения – уменьшенная строительная высота
	7.2.1. Механизм передвижения
	7.2.1.Мотор редукторы
	7.2.2. Редукторы моторов-редукторов
	7.2.3. Подвеска каната к корпусу
	7.3. Механизм передвижения типа М – нормальная строительная высота
	Фиг. 20

	7.3.1. Комплекс механизма передвижения
	7.3.2. Тележка нешарнирная, левая
	7.3.3. Тележка нешарнирная, правая
	7.3.4. Мотор-редукторы

	С наклоном профиля
	Высота подъема
	Высота подъема
	Набор регулирования 
	Мотор-редуктор
	Набор регулирования
	8. ОГРАНИЧИТЕЛЬ ГРУЗА типа HOT
	9.1. Ограничитель груза, полиспаст 4/1
	9.2. Ограничитель груза, полиспаст 2/1
	9.3. Ограничитель груза, полиспаст 2/1

	9. БЛОК УПРАВЛЕНИЯ
	9.1. Использование принципиальных схем
	9.2. Состав блока управления
	9.3. Электрощит электротельферов
	9.3.1. Коробки электрических щитов
	9.3.2. Шасси с электроаппаратурой
	9.4.Кабели комплект


